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Zpravodaj obce Lovčice   33/2025

Lovčické ozvěny

Slovo starosty
Vážení spoluobčané,Vážení spoluobčané,
léto je za námi a mnozí z nás se vrátili z dovolených, ať už od moře, léto je za námi a mnozí z nás se vrátili z dovolených, ať už od moře, 
z hor nebo z klidného domova stráveného s rodinou. Odpočinek je z hor nebo z klidného domova stráveného s rodinou. Odpočinek je 
důležitý pro každého z nás, dodává nám novou energii a chuť pou-důležitý pro každého z nás, dodává nám novou energii a chuť pou-
štět se do dalších úkolů. Věřím, že jste si užili chvíle pohody, a že štět se do dalších úkolů. Věřím, že jste si užili chvíle pohody, a že 
do druhé poloviny roku vstupujeme plní elánu a nových sil. Pod-do druhé poloviny roku vstupujeme plní elánu a nových sil. Pod-
zim je obdobím nových výzev nejen pro každého z nás osobně, ale zim je obdobím nových výzev nejen pro každého z nás osobně, ale 
i pro naši obec. Čekají nás důležitá rozhodnutí, práce na rozjetých i pro naši obec. Čekají nás důležitá rozhodnutí, práce na rozjetých 
projektech a začátkem října také volby do Poslanecké sněmovny projektech a začátkem října také volby do Poslanecké sněmovny 
ČR, ve kterých máte vy, občané, možnost vyjádřit svůj názor a ur-ČR, ve kterých máte vy, občané, možnost vyjádřit svůj názor a ur-
čit směr na další období. I když vše nebylo na první pohled vidět, čit směr na další období. I když vše nebylo na první pohled vidět, 
práce se udělalo hodně. Ve většině případů se totiž jednalo o práce práce se udělalo hodně. Ve většině případů se totiž jednalo o práce 
přípravné, jejichž výsledky se začínají projevovat až nyní.přípravné, jejichž výsledky se začínají projevovat až nyní.
Neustále se snažíme být k vám blíž a poskytovat vám důležité in-Neustále se snažíme být k vám blíž a poskytovat vám důležité in-
formace z naší obce Lovčice. Proto jsme se vydali cestou digita-formace z naší obce Lovčice. Proto jsme se vydali cestou digita-
lizace a  modernizace a  nainstalovali jsme do  naší obce digitální lizace a  modernizace a  nainstalovali jsme do  naší obce digitální 
úřední desku. Naším cílem je vám co nejjednodušším způsobem úřední desku. Naším cílem je vám co nejjednodušším způsobem 
zpřístupnit aktuální informace a  dokumenty týkající se  činnosti zpřístupnit aktuální informace a  dokumenty týkající se  činnosti 
úřadu. Digitální úřední desku naleznete v blízkosti obecního úřa-úřadu. Digitální úřední desku naleznete v blízkosti obecního úřa-
du. Toto elektronické zařízení vám poskytne k nahlédnutí všech-du. Toto elektronické zařízení vám poskytne k nahlédnutí všech-
ny důležité dokumenty ny důležité dokumenty 
a  je přístupné 24 hodin a  je přístupné 24 hodin 
denně, 7 dní v  týdnu. denně, 7 dní v  týdnu. 
Digitální úřední deska je Digitální úřední deska je 
čitelná v  každém počasí čitelná v  každém počasí 
a přístupná i pro seniory a přístupná i pro seniory 
a  lidi se  zrakovým i  tě-a  lidi se  zrakovým i  tě-
lesným znevýhodněním. lesným znevýhodněním. 
Digitalizací úřadu šetří-Digitalizací úřadu šetří-
me čas a  náklady obce, me čas a  náklady obce, 
které dokážeme následně které dokážeme následně 
využít v dalších službách využít v dalších službách 
pro  občany. Věříme, že pro  občany. Věříme, že 
i  tímto atraktivním způ-i  tímto atraktivním způ-
sobem vám zjednodu-sobem vám zjednodu-
šíme přístup k  informa-šíme přístup k  informa-
cím.cím.
Dále také můžete využí-Dále také můžete využí-

vat informace z našeho webu vat informace z našeho webu 
na svých chytrých telefonech. na svých chytrých telefonech. 
Využívejte naši mobilní apli-Využívejte naši mobilní apli-
kaci „V OBRAZE“, v aplikaci kaci „V OBRAZE“, v aplikaci 
najdete:najdete:
• pozvánky na  kulturní • pozvánky na  kulturní 

a sportovní akcea sportovní akce
• fotogalerie• fotogalerie
• aktuality• aktuality
• záznamy z úřední desky• záznamy z úřední desky

Co k aktivaci aplikace potřebujete?Co k aktivaci aplikace potřebujete?
• mít chytrý telefon nebo tablet s operačním systémem Android • mít chytrý telefon nebo tablet s operačním systémem Android 

či iOSči iOS
• přístup na internet• přístup na internet
• místo v úložišti telefonu cca 13 MB• místo v úložišti telefonu cca 13 MB

Jak si aplikaci stáhnout z Google Play nebo z App Store?Jak si aplikaci stáhnout z Google Play nebo z App Store?
1. Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play nebo App 1. Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play nebo App 

Store.Store.
2. Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.2. Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.
3. Klikněte na Instalovat.3. Klikněte na Instalovat.
4. Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznáme-4. Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznáme-

ní).ní).
5. Po otevření přidejte vaši obec. Lze sledovat i více obcí a měst.5. Po otevření přidejte vaši obec. Lze sledovat i více obcí a měst.
6. Po výběru obce Lovčice se  data z  webu automaticky nahrají 6. Po výběru obce Lovčice se  data z  webu automaticky nahrají 

do aplikace. do aplikace. 
Aplikaci si také můžete stáhnout pomocí odkazů, nebo níže uve-Aplikaci si také můžete stáhnout pomocí odkazů, nebo níže uve-
dených QR kódů.dených QR kódů.

Elektronická deska u OÚElektronická deska u OÚ
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Malé hřiště u lesa je dokončeno!!!Malé hřiště u lesa je dokončeno!!!
Zastřešení prostoru od klubovny po taneční parket o rozměru 16 Zastřešení prostoru od klubovny po taneční parket o rozměru 16 
× 16 metrů, které chrání celou plochu proti dešti nebo proti slun-× 16 metrů, které chrání celou plochu proti dešti nebo proti slun-
ci. Konečně máme vše dokončeno, je to super, protože od klu-ci. Konečně máme vše dokončeno, je to super, protože od klu-
bovny po  parket se  nemusejí pracně stavět stany. Naše spolky bovny po  parket se  nemusejí pracně stavět stany. Naše spolky 
nebo nájemníci mají zabezpečené místo pro svoje pořádané akce. nebo nájemníci mají zabezpečené místo pro svoje pořádané akce. 
Také plochy kolem tanečního parketu a klubovny jsou vydláždě-Také plochy kolem tanečního parketu a klubovny jsou vydláždě-
ny zámkovou dlažbou a vše je odvodněno do potoka. Stavební ny zámkovou dlažbou a vše je odvodněno do potoka. Stavební 
úpravy si také vyžádaly přestavbu udírny, která je trošku posu-úpravy si také vyžádaly přestavbu udírny, která je trošku posu-
nuta a postavena ze  štípaných tvárnic včetně dvoumetrové zdi. nuta a postavena ze  štípaných tvárnic včetně dvoumetrové zdi. 
Všechno se podařilo do konce června, jak bylo v plánu. Tímto Všechno se podařilo do konce června, jak bylo v plánu. Tímto 
Vám Malé hřiště po rekonstrukci předávám k užívání a budeme Vám Malé hřiště po rekonstrukci předávám k užívání a budeme 
se společně těšit na návštěvy a radosti, které nám bude přinášet.se společně těšit na návštěvy a radosti, které nám bude přinášet.

Nové zastřešení malého hřištěNové zastřešení malého hřiště

Realizaci Muzeum Lovčice – přestavba objektu č.p. 101 máme Realizaci Muzeum Lovčice – přestavba objektu č.p. 101 máme 
komplet dokončenou. Žádost o  platbu byla schválená vč. po-komplet dokončenou. Žádost o  platbu byla schválená vč. po-
depsaného a vystaveného pokynu k platbě dotace na účet obce, depsaného a vystaveného pokynu k platbě dotace na účet obce, 
dotace byla připsána na  účet obce dne 13. 6. 2025. Projekt byl dotace byla připsána na  účet obce dne 13. 6. 2025. Projekt byl 
ze  strany řídícího orgánu 12. 6. 2025 přepnut do  stavu PP41, ze  strany řídícího orgánu 12. 6. 2025 přepnut do  stavu PP41, 
a dnem 13. 6. tak začíná běžet doba udržitelnosti. Projekt byl fi -a dnem 13. 6. tak začíná běžet doba udržitelnosti. Projekt byl fi -
nančně ukončen ze strany Řídicího orgánu IROP. Od následují-nančně ukončen ze strany Řídicího orgánu IROP. Od následují-
cího dne je stanovená doba udržitelnosti projektu na pět let.cího dne je stanovená doba udržitelnosti projektu na pět let.
Další rozjeté a náročné akce jsou STAVEBNÍ ÚPRAVY MŠ A ZŠ Další rozjeté a náročné akce jsou STAVEBNÍ ÚPRAVY MŠ A ZŠ 
LOVČICE - NÁSTAVBA PODKROVÍ SO 01. Jedná se o podkro-LOVČICE - NÁSTAVBA PODKROVÍ SO 01. Jedná se o podkro-
ví, kde budou umístěny učebny základní školy, a  to pro  druhý ví, kde budou umístěny učebny základní školy, a  to pro  druhý 
stupeň, tj. 6.–9.třídy. Parametry objektu jsou zastavěná plocha - stupeň, tj. 6.–9.třídy. Parametry objektu jsou zastavěná plocha - 
nástavba podkroví – 403 mnástavba podkroví – 403 m22, obestavěný prostor - nástavba pod-, obestavěný prostor - nástavba pod-
kroví - 1 405 mkroví - 1 405 m22, podlahová plocha podkroví - celková - 323,96 , podlahová plocha podkroví - celková - 323,96 
mm22. Předpokládané kapacity navržené nástavby objektu:. Předpokládané kapacity navržené nástavby objektu:
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- provoz školy 2 stupně - 3 třídy s kapacitou max. 24 žáků/+ třída a 3 - provoz školy 2 stupně - 3 třídy s kapacitou max. 24 žáků/+ třída a 3 
učitelé: učebna 1 - 24 žáků, učebna 2 - 24 žáků, učebna 3 - 24 žáků.učitelé: učebna 1 - 24 žáků, učebna 2 - 24 žáků, učebna 3 - 24 žáků.
Máme za sebou demontáž krovů a vazných trámů, klempířských Máme za sebou demontáž krovů a vazných trámů, klempířských 
prvků a bouracích prací. Po demontáži se zjistilo, že vazné trámy, prvků a bouracích prací. Po demontáži se zjistilo, že vazné trámy, 
které držely střechu, byly na prach prohnilé, proto muselo dojít které držely střechu, byly na prach prohnilé, proto muselo dojít 
k určitým změnám v průběhu prací, přepracovat statiku a zrea-k určitým změnám v průběhu prací, přepracovat statiku a zrea-
lizovat nový strop, který je provázán s věncem a novou střechou, lizovat nový strop, který je provázán s věncem a novou střechou, 
dále se montují střešní okna, nová podlaha a další práce, které dále se montují střešní okna, nová podlaha a další práce, které 
spolu souvisí. V březnu tohoto roku jsme podali žádost o dotaci spolu souvisí. V březnu tohoto roku jsme podali žádost o dotaci 
Ministerstvu pro místní rozvoj (MMR) a 8. září nám bylo doru-Ministerstvu pro místní rozvoj (MMR) a 8. září nám bylo doru-
čeno rozhodnutí o přidělení fi nančních prostředků ve výši 5 271 čeno rozhodnutí o přidělení fi nančních prostředků ve výši 5 271 
999 Kč.999 Kč.

Původní krovy školy byly v havarijním stavuPůvodní krovy školy byly v havarijním stavu

Nová podlaha zpevněná železnými nosníkyNová podlaha zpevněná železnými nosníky

Zastřešení a montáž střešních oken Zastřešení a montáž střešních oken 

V průběhu září byla zahájena obnova NN Lovčice. Jde o vybudo-V průběhu září byla zahájena obnova NN Lovčice. Jde o vybudo-
vání nových přípojek k RD a pokládka nových kabelů do země vání nových přípojek k RD a pokládka nových kabelů do země 
v části obce Náves po Petra Matyáše a po levou stranu k hospodě. v části obce Náves po Petra Matyáše a po levou stranu k hospodě. 
Vše provádí fi rma pro EGD. Prosíme o strpení, toleranci a bez-Vše provádí fi rma pro EGD. Prosíme o strpení, toleranci a bez-
pečnost z důvodu výkopů a různých dalších omezení. Děkujeme. pečnost z důvodu výkopů a různých dalších omezení. Děkujeme. 

Oslavy 80. výročí osvobození naší obceOslavy 80. výročí osvobození naší obce
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Dále v  těchto místech budou demontovány sloupy, na  kterých Dále v  těchto místech budou demontovány sloupy, na  kterých 
vedou kabely pro  veřejné osvětlení, proto budeme kabely VO vedou kabely pro  veřejné osvětlení, proto budeme kabely VO 
usazovat do výkopu a  také sloupy, na kterých budou lampy vč. usazovat do výkopu a  také sloupy, na kterých budou lampy vč. 
rozhlasu.rozhlasu.
V létě byly pořízeny také kamerové systémy na malé hřiště, velké V létě byly pořízeny také kamerové systémy na malé hřiště, velké 
hřiště a hřbitov. Stávající místa pod kamerovým systémem jsou hřiště a hřbitov. Stávající místa pod kamerovým systémem jsou 
náves, škola a obecní úřad.náves, škola a obecní úřad.
Rozpracované projekty v obci jsou také:Rozpracované projekty v obci jsou také:
- Kanalizace v Zákostelí, máme stavební - Kanalizace v Zákostelí, máme stavební 

povolení a je zažádáno o dotaci.povolení a je zažádáno o dotaci.
- Průtah silnice vč. chodníků III/4301, - Průtah silnice vč. chodníků III/4301, 

projekt je proveden, řeší se  stavební projekt je proveden, řeší se  stavební 
povolení a fi nancování.povolení a fi nancování.

- Cyklostezka Lovčice, napojení na  cy-- Cyklostezka Lovčice, napojení na  cy-
klostezku Mikroregionu, je v přípravě, klostezku Mikroregionu, je v přípravě, 
řeší se pozemky.řeší se pozemky.

- Protipovodňové zabezpečení v  části - Protipovodňové zabezpečení v  části 
obce Novosady, projekt dokončen, sta-obce Novosady, projekt dokončen, sta-
vební povolení máme, řeší se dotace.vební povolení máme, řeší se dotace.

- Veřejné prostranství v  obci, realizace - Veřejné prostranství v  obci, realizace 
v roce 2025.v roce 2025.

- EGD – obnova NN Lovčice II. etapa, - EGD – obnova NN Lovčice II. etapa, 
řeší se stavební povolení.řeší se stavební povolení.

- Lovecký potok dolní konec – rekon-- Lovecký potok dolní konec – rekon-
strukce, řeší se  povolení, realizace strukce, řeší se  povolení, realizace 
2025.2025.

- Přístavba KD a  parkování, stavební - Přístavba KD a  parkování, stavební 
povolení máme, řeší se dotace a fi nan-povolení máme, řeší se dotace a fi nan-
ce, realizace 2025, 2026.ce, realizace 2025, 2026.

Na závěr bych všechny rád pozval na náš tradiční Jarmark, který Na závěr bych všechny rád pozval na náš tradiční Jarmark, který 
bude v sobotu 29. 11. 2025 od 13:00 hodin a na Adventní koncert, bude v sobotu 29. 11. 2025 od 13:00 hodin a na Adventní koncert, 
který je připraven na neděli 21. 12. 2025 v 16:00 hodin (Manželé který je připraven na neděli 21. 12. 2025 v 16:00 hodin (Manželé 
Osičkovi).Osičkovi).
Všem přeji hodně zdraví, štěstí a co nejvíce babího létá Všem přeji hodně zdraví, štěstí a co nejvíce babího létá 

Václav TvrdýVáclav Tvrdý
starosta obcestarosta obce

Strojparáda LovčiceStrojparáda Lovčice

Velikonoční neděle v muzeu LovčiceVelikonoční neděle v muzeu Lovčice

Pořízení basy pro naši mladou cimbálovou muzikuPořízení basy pro naši mladou cimbálovou muziku
Pořízení nových střídaček na fotbalové hřiště pro naše Pořízení nových střídaček na fotbalové hřiště pro naše 
fotbalistyfotbalisty

Pořízení přenosné požární stříkačky (PPS 12) pro naši Pořízení přenosné požární stříkačky (PPS 12) pro naši 
zásahovou jednotkuzásahovou jednotku
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Co všechno jsme stihli
v prvním měsíci školního roku 2025/26

První měsíc nového školního roku je za námi – a byl opravdu První měsíc nového školního roku je za námi – a byl opravdu 
nabitý! Učebny ještě voní prázdninami, ale my už máme za sebou nabitý! Učebny ještě voní prázdninami, ale my už máme za sebou 
spoustu zážitků, společných chvil i učení.spoustu zážitků, společných chvil i učení.

Slavnostní zahájení na školní zahraděSlavnostní zahájení na školní zahradě
Školní rok 2025/26 jsme přivítali pod širým nebem na naší školní Školní rok 2025/26 jsme přivítali pod širým nebem na naší školní 
zahradě. Bylo to opravdu symbolické – děti letos poprvé vstou-zahradě. Bylo to opravdu symbolické – děti letos poprvé vstou-
pily do školy „bez střechy nad hlavou“, jak s úsměvem připomněl pily do školy „bez střechy nad hlavou“, jak s úsměvem připomněl 
pan starosta ve  svém proslovu. Společně s  paní ředitelkou po-pan starosta ve  svém proslovu. Společně s  paní ředitelkou po-
přáli všem žákům úspěšný rok plný radosti a nových vědomostí. přáli všem žákům úspěšný rok plný radosti a nových vědomostí. 
Nechyběla slavnostní nálada, úsměvy, očekávání ani milá setkání Nechyběla slavnostní nálada, úsměvy, očekávání ani milá setkání 
s  kamarády a  učiteli. Zvláštní pozornost patřila našim prvňáč-s  kamarády a  učiteli. Zvláštní pozornost patřila našim prvňáč-
kům, kteří si odnesli svůj první školní den jako velký zážitek.kům, kteří si odnesli svůj první školní den jako velký zážitek.

Kyjovský koktejl plný sportuKyjovský koktejl plný sportu
První pátek v září patřil sportu a pohybu! Děti ze 3., 5., 6. a 7. První pátek v září patřil sportu a pohybu! Děti ze 3., 5., 6. a 7. 
ročníku se  vydaly na  kyjovský stadion, kde se  konala tradiční ročníku se  vydaly na  kyjovský stadion, kde se  konala tradiční 
akce Kyjovský koktejl. Na místě je čekala pestrá nabídka kroužků akce Kyjovský koktejl. Na místě je čekala pestrá nabídka kroužků 
a sportovních aktivit – od gymnastiky přes atletiku až po mažo-a sportovních aktivit – od gymnastiky přes atletiku až po mažo-
retky. Děti si mohly všechno vyzkoušet, objevit nové zájmy a tře-retky. Děti si mohly všechno vyzkoušet, objevit nové zájmy a tře-
ba se i rozhodnout, čemu se budou letos ve svém volném čase vě-ba se i rozhodnout, čemu se budou letos ve svém volném čase vě-
novat. Celý den se nesl v příjemné atmosféře a všichni odcházeli novat. Celý den se nesl v příjemné atmosféře a všichni odcházeli 
s úsměvem a spoustou inspirace.s úsměvem a spoustou inspirace.

Projektový den: Příroda všude kolem násProjektový den: Příroda všude kolem nás
Ani naši nejmladší žáci nezůstali pozadu. Prvňáčci a  druháci Ani naši nejmladší žáci nezůstali pozadu. Prvňáčci a  druháci 
strávili páteční dopoledne venku, kde se z nich stali malí příro-strávili páteční dopoledne venku, kde se z nich stali malí příro-
dovědci. Pod vedením lektorky Marie hravou formou zkoumali dovědci. Pod vedením lektorky Marie hravou formou zkoumali 
přírodu kolem nás. Poznávali rozdíl mezi živou a  neživou pří-přírodu kolem nás. Poznávali rozdíl mezi živou a  neživou pří-
rodou, třídili rostliny a živočichy, zkoumali části stromů a učili rodou, třídili rostliny a živočichy, zkoumali části stromů a učili 
se  rozlišovat byliny, keře a  stromy. Děti si také zahrály na  zví-se  rozlišovat byliny, keře a  stromy. Děti si také zahrály na  zví-
řátka, luštily hádanky a  pracovaly s  pracovními listy. Na  závěr řátka, luštily hádanky a  pracovaly s  pracovními listy. Na  závěr 
si každý vytvořil svou „malou rostlinku“ do herbáře a společně si každý vytvořil svou „malou rostlinku“ do herbáře a společně 
sestavili kousek krajiny z hlíny, kamenů, rostlin a zvířátek. Celý sestavili kousek krajiny z hlíny, kamenů, rostlin a zvířátek. Celý 
den byl nejen plný nových znalostí, ale také radosti a objevování.den byl nejen plný nových znalostí, ale také radosti a objevování.

Dýňová slavnost – vůně podzimu na školní zahraděDýňová slavnost – vůně podzimu na školní zahradě
Zářijový program jsme zpestřili v  opravdu velkém stylu – Dý-Zářijový program jsme zpestřili v  opravdu velkém stylu – Dý-
ňovou slavností! Školní zahrada se proměnila v místo plné pod-ňovou slavností! Školní zahrada se proměnila v místo plné pod-

zimní “dýňové” nálady. Všude voněly dýně a  pečené dobroty. zimní “dýňové” nálady. Všude voněly dýně a  pečené dobroty. 
Velké poděkování patří všem našim skvělým paním učitelkám Velké poděkování patří všem našim skvělým paním učitelkám 
z MŠ i ZŠ za parádní program, paním kuchařkám za mňamózní z MŠ i ZŠ za parádní program, paním kuchařkám za mňamózní 
občerstvení a  hlavně vám, rodičům, že jste přišli, tvořili, smáli občerstvení a  hlavně vám, rodičům, že jste přišli, tvořili, smáli 
se a sdíleli s námi tohle odpoledne. Počasí nám přálo, takže jsme se a sdíleli s námi tohle odpoledne. Počasí nám přálo, takže jsme 
si užili krásný slunečný den. Opět se ukázalo, že máme báječnou si užili krásný slunečný den. Opět se ukázalo, že máme báječnou 
a velkou školní rodinu – a to je důvod k radosti!a velkou školní rodinu – a to je důvod k radosti!

1. školní den 1. a 2. třídy1. školní den 1. a 2. třídy

Dýňová slavnostDýňová slavnost

23. září – Výukový program „Život na dědině“23. září – Výukový program „Život na dědině“
Děti 1. i 2. stupně vyrazily do Skanzenu Strážnice, kde je čekal Děti 1. i 2. stupně vyrazily do Skanzenu Strážnice, kde je čekal 
poutavý výukový program Život na dědině. Mohly si na vlastní poutavý výukový program Život na dědině. Mohly si na vlastní 
oči prohlédnout, jak vypadaly podzimní práce na vesnici v době oči prohlédnout, jak vypadaly podzimní práce na vesnici v době 
našich prarodičů – mlácení obilí, zpracování lnu nebo tradiční našich prarodičů – mlácení obilí, zpracování lnu nebo tradiční 
výrobu potravin. Zkusily si některé činnosti i samy a odnesly si výrobu potravin. Zkusily si některé činnosti i samy a odnesly si 
jedinečný zážitek a představu o tom, jak se dříve žilo a pracovalo.jedinečný zážitek a představu o tom, jak se dříve žilo a pracovalo.

Skanzen Strážnice - program “Podzim na dědině”Skanzen Strážnice - program “Podzim na dědině”

3. října – Oslava 125. výročí školy3. října – Oslava 125. výročí školy
A  to nejlepší nás teprve čeká! V  pátek 3. října 2025 oslaví A  to nejlepší nás teprve čeká! V  pátek 3. října 2025 oslaví 
naše škola 125 let od otevření nové školní budovy. Po celý den naše škola 125 let od otevření nové školní budovy. Po celý den 
bude škola otevřená veřejnosti – nahlédnout budete moci pří-bude škola otevřená veřejnosti – nahlédnout budete moci pří-
mo do výuky tříd MŠ i ZŠ a prožít s námi běžný školní den. mo do výuky tříd MŠ i ZŠ a prožít s námi běžný školní den. 
Odpoledne pak připravujeme krátký slavnostní program, kte-Odpoledne pak připravujeme krátký slavnostní program, kte-
rý vytvoří děti spolu s pedagogy naší školy a školky. Srdečně rý vytvoří děti spolu s pedagogy naší školy a školky. Srdečně 
zveme všechny – přijďte s  námi oslavit tento krásný milník zveme všechny – přijďte s  námi oslavit tento krásný milník 
v historii naší školy!v historii naší školy!
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Velké poděkování obci LovčiceVelké poděkování obci Lovčice
Nemůžeme zapomenout ani na  jednu zásadní událost – 1. čer-Nemůžeme zapomenout ani na  jednu zásadní událost – 1. čer-
vence 2025 začala půdní vestavba naší školy! Jsme nesmírně vence 2025 začala půdní vestavba naší školy! Jsme nesmírně 
vděční obci Lovčice, která nám tuto velkou proměnu umožni-vděční obci Lovčice, která nám tuto velkou proměnu umožni-
la. Každý den sledujeme, jak práce pokračují, a s radostí může-la. Každý den sledujeme, jak práce pokračují, a s radostí může-

me říct, že pokud to půjde takto skvělým tempem, příští školní me říct, že pokud to půjde takto skvělým tempem, příští školní 
rok otevřeme všechny třídy 2. stupně a přivítáme nové žáky. Už rok otevřeme všechny třídy 2. stupně a přivítáme nové žáky. Už 
se nemůžeme dočkat!se nemůžeme dočkat!

Veronika Konečná Veronika Konečná 
ředitelka školyředitelka školy

Začátek školního roku v naší mateřské škole
Nový školní rok je tady a my ve školce se těšíme na spoustu spo-Nový školní rok je tady a my ve školce se těšíme na spoustu spo-
lečných zážitků. V naší mateřské škole fungují dvě třídy – Sovičky lečných zážitků. V naší mateřské škole fungují dvě třídy – Sovičky 
s 35 dětmi a Motýlci s 12 dětmi. Obě třídy se už pilně seznamují s 35 dětmi a Motýlci s 12 dětmi. Obě třídy se už pilně seznamují 
s prostředím, novými kamarády i aktivitami, které je v průběhu s prostředím, novými kamarády i aktivitami, které je v průběhu 
podzimu čekají.podzimu čekají.
První velkou akcí byla Dýňová slavnost. Vyšlo krásné počasí, První velkou akcí byla Dýňová slavnost. Vyšlo krásné počasí, 
rodiče přinesli občerstvení, předškoláci připravili jednohubky rodiče přinesli občerstvení, předškoláci připravili jednohubky 
a celá akce se nesla ve veselé náladě.a celá akce se nesla ve veselé náladě.

V  září jsme stihli výpravu ke  kapličce – nádhernou vycház-V  září jsme stihli výpravu ke  kapličce – nádhernou vycház-
ku s  krásným počasím. Všichni poctivě šlapali, užili jsme si ku s  krásným počasím. Všichni poctivě šlapali, užili jsme si 
spoustu legrace a v cíli děti čekala sladká odměna.spoustu legrace a v cíli děti čekala sladká odměna.
Když nám počasí nepřálo a nemohli jsme si hrát na zahradě, Když nám počasí nepřálo a nemohli jsme si hrát na zahradě, 
připravili jsme pro  děti dobrodružnou hru šipkovanou. Děti připravili jsme pro  děti dobrodružnou hru šipkovanou. Děti 
jsme rozdělili do dvou skupin – jedna měla za úkol kreslit šip-jsme rozdělili do dvou skupin – jedna měla za úkol kreslit šip-
ky a schovávat úkoly, druhá skupina se pak vydala na „pátrací ky a schovávat úkoly, druhá skupina se pak vydala na „pátrací 
výpravu“. Šly podle šipek, postupně plnily úkoly a  nakonec výpravu“. Šly podle šipek, postupně plnily úkoly a  nakonec 
v cíli našly své kamarády. Hra se opravdu vydařila – děti byly v cíli našly své kamarády. Hra se opravdu vydařila – děti byly 
nadšené, spolupracovaly, ukázaly šikovnost i  bystrou mysl nadšené, spolupracovaly, ukázaly šikovnost i  bystrou mysl 
a užily si spoustu zábavy. Byl to den plný dobrodružství, smí-a užily si spoustu zábavy. Byl to den plný dobrodružství, smí-
chu a radosti.chu a radosti.
Součástí našeho programu byl také projektový den „Podzim Součástí našeho programu byl také projektový den „Podzim 
na zahradě“, během kterého si děti vyzkoušely plnění různých na zahradě“, během kterého si děti vyzkoušely plnění různých 
úkolů a her spojených s přírodou a podzimním obdobím.úkolů a her spojených s přírodou a podzimním obdobím.
Velkou radost máme i  z  kulturního programu – do  naší tě-Velkou radost máme i  z  kulturního programu – do  naší tě-
locvičny zavítá umělkyně s  africkou pohádkou, která dětem locvičny zavítá umělkyně s  africkou pohádkou, která dětem 
hravou a poutavou formou přiblíží život na vzdáleném kon-hravou a poutavou formou přiblíží život na vzdáleném kon-
tinentu.tinentu.MŠ u kapličkyMŠ u kapličky



www.lovcice.cz6

Co nás čeká v říjnu? Ani říjen nebude o akce ochuzený. Při-Co nás čeká v říjnu? Ani říjen nebude o akce ochuzený. Při-
pravujeme projektový den „Podzim v  lese“. Velkou událostí pravujeme projektový den „Podzim v  lese“. Velkou událostí 
pro nás bude také oslava výročí naší školy. K této příležitosti pro nás bude také oslava výročí naší školy. K této příležitosti 
připravujeme den otevřených dveří, na  který srdečně zveme připravujeme den otevřených dveří, na  který srdečně zveme 
rodiče i přátele školky. Děti pilně nacvičují písničky a tanečky, rodiče i přátele školky. Děti pilně nacvičují písničky a tanečky, 
vyrábějí dekorace a společně zdobíme nejen školku, ale i  její vyrábějí dekorace a společně zdobíme nejen školku, ale i  její 

okolí. Věříme, že si tuto slavnost všichni společně užijeme okolí. Věříme, že si tuto slavnost všichni společně užijeme 
a vytvoříme krásnou vzpomínku na toto jubilejní výročí.a vytvoříme krásnou vzpomínku na toto jubilejní výročí.
Těšíme se, že si s dětmi i rodiči užijeme pestrý a veselý podzim Těšíme se, že si s dětmi i rodiči užijeme pestrý a veselý podzim 
a že všechny připravené akce přinesou dětem spoustu radosti, a že všechny připravené akce přinesou dětem spoustu radosti, 
zážitků i nových zkušeností.zážitků i nových zkušeností.

Učitelky z MŠUčitelky z MŠ

MŠ LovčiceMŠ Lovčice MŠ LovčiceMŠ Lovčice

Léto a nový školní rok s Klubíkem
Místo, kde se rodí kamarádství a nezapo-Místo, kde se rodí kamarádství a nezapo-
menutelné zážitky.menutelné zážitky.
Klub dětí a  mládeže Lovčice prožil léto, Klub dětí a  mládeže Lovčice prožil léto, 
na které se jen tak nezapomíná. Naše malé na které se jen tak nezapomíná. Naše malé 
i  větší děti zažily dobrodružství, tvoření, i  větší děti zažily dobrodružství, tvoření, 
hry i  nové výzvy – a  my všichni společ-hry i  nové výzvy – a  my všichni společ-
ně spoustu radosti, smíchu a dojetí. A teď ně spoustu radosti, smíchu a dojetí. A teď 
se  už těšíme na  nový školní rok, který se  už těšíme na  nový školní rok, který 
bude plný nápadů, akcí a krásných chvil.bude plný nápadů, akcí a krásných chvil.

Pohádkový les – kouzelná tečka za škol-Pohádkový les – kouzelná tečka za škol-
ním rokemním rokem
Poslední školní den jsme proměnili v dob-Poslední školní den jsme proměnili v dob-
rodružnou výpravu. Les kolem nás ožil rodružnou výpravu. Les kolem nás ožil 
pohádkovými postavami – Ferda s  Be-pohádkovými postavami – Ferda s  Be-
ruškou, usměvaví Vodníci, Hajný Robát-ruškou, usměvaví Vodníci, Hajný Robát-
ko s Nástěnkou a další. Děti hledaly indi-ko s Nástěnkou a další. Děti hledaly indi-
cie, plnily úkoly a  smály se  při soutěžích cie, plnily úkoly a  smály se  při soutěžích 
s  našimi skvělými hasiči. Na  konci na  ně s  našimi skvělými hasiči. Na  konci na  ně 
čekala sladká odměna od paní cukrářky – čekala sladká odměna od paní cukrářky – 
a spousta šťastných úsměvů, které byly tou a spousta šťastných úsměvů, které byly tou 

nejhezčí odměnou pro nás všechny.nejhezčí odměnou pro nás všechny.

Léto plné táborů, smíchu a přátelstvíLéto plné táborů, smíchu a přátelství
V létě se náš Klubík proměnil v živé úto-V létě se náš Klubík proměnil v živé úto-
čiště dětí. Čtyři příměstské tábory – fotba-čiště dětí. Čtyři příměstské tábory – fotba-
lový, indiánský, Na vesnici vesele a Přelet lový, indiánský, Na vesnici vesele a Přelet 
kolem Země – praskaly ve švech. Celkem kolem Země – praskaly ve švech. Celkem 
80 dětí si užilo prázdniny naplno. Děkuje-80 dětí si užilo prázdniny naplno. Děkuje-
me vedoucím za jejich trpělivost, nápadi-me vedoucím za jejich trpělivost, nápadi-
tost a velká srdce, která do práce s dětmi tost a velká srdce, která do práce s dětmi 
dávají. A dětem za to, že s námi sdílely to-dávají. A dětem za to, že s námi sdílely to-
lik smíchu a dobrodružství. Společně jsme lik smíchu a dobrodružství. Společně jsme 
tvořili, hráli si, vyráželi na výlety – a domů tvořili, hráli si, vyráželi na výlety – a domů 
si všichni odnesli nejen krásné vzpomín-si všichni odnesli nejen krásné vzpomín-
ky, ale i nová přátelství a dovednosti.ky, ale i nová přátelství a dovednosti.
Podzimní sekáček – sousedské setkání Podzimní sekáček – sousedské setkání 
s úsměvems úsměvem
V  září jsme si společně užili Podzimní V  září jsme si společně užili Podzimní 
sekáček, kde oblečení našlo nové maji-sekáček, kde oblečení našlo nové maji-
tele a my jsme měli možnost potkat sou-tele a my jsme měli možnost potkat sou-
sedy, popovídat si a dát si kávu. Taková sedy, popovídat si a dát si kávu. Taková 

setkání dělají z naší vesnice domov. A už setkání dělají z naší vesnice domov. A už 
teď se  těšíme na prosinec, kdy nás čeká teď se  těšíme na prosinec, kdy nás čeká 
novinka – Mini design market. Místní novinka – Mini design market. Místní 
tvůrci nabídnou originální ručně vyrá-tvůrci nabídnou originální ručně vyrá-
běné dárečky, které potěší vaše nejbližší běné dárečky, které potěší vaše nejbližší 
i srdce.i srdce.

Nový školní rok = nové kroužky a zážitkyNový školní rok = nové kroužky a zážitky
Letos nabízíme pestrou škálu kroužků:Letos nabízíme pestrou škálu kroužků:
• Broučci (1–3 roky): společné hraní, • Broučci (1–3 roky): společné hraní, 

zpívání, cvičení – ideální pro  první zpívání, cvičení – ideální pro  první 
objevování světa.objevování světa.

• Kutiltypci (6–12 let): tvoření z  nej-• Kutiltypci (6–12 let): tvoření z  nej-
různějších materiálů, rozvíjení fan-různějších materiálů, rozvíjení fan-
tazie a zručnosti.tazie a zručnosti.

• Malý kuchtík (5–12 let): jednoduché, • Malý kuchtík (5–12 let): jednoduché, 
ale chutné recepty a  první krůčky ale chutné recepty a  první krůčky 
v kuchyni.v kuchyni.

• Kurz smyslového hraní (1,5–6 let): pět • Kurz smyslového hraní (1,5–6 let): pět 
setkání plných zkoumání, objevování setkání plných zkoumání, objevování 
a radosti.a radosti.

l i6

Pohádkový les - U indiánkyPohádkový les - U indiánky Fotbalový tábor v herně Bruno family parkFotbalový tábor v herně Bruno family park
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Habřéci

Naše lektorky mají nejen zkušenosti, ale Naše lektorky mají nejen zkušenosti, ale 
i velká srdce – a jejich cílem je podporovat i velká srdce – a jejich cílem je podporovat 
kreativitu, samostatnost a spolupráci dětí.kreativitu, samostatnost a spolupráci dětí.

Podzimní plányPodzimní plány
Podzim se  teprve rozjíždí a  my už připra-Podzim se  teprve rozjíždí a  my už připra-
vujeme tvořivé dílny s Barčou, a další akce, vujeme tvořivé dílny s Barčou, a další akce, 

které spojují děti, rodiče i všechny, kdo mají které spojují děti, rodiče i všechny, kdo mají 
rádi život v Lovčicích.rádi život v Lovčicích.
Děkujeme!Děkujeme!
Každá akce by byla jen poloviční, kdyby-Každá akce by byla jen poloviční, kdyby-
chom ji netvořili společně. Děkujeme rodi-chom ji netvořili společně. Děkujeme rodi-
čům, dobrovolníkům i spolupracovníkům – čům, dobrovolníkům i spolupracovníkům – 
jste srdcem Klubíku. Díky vám mohou děti jste srdcem Klubíku. Díky vám mohou děti 

prožívat radost, učit se novým věcem a růst prožívat radost, učit se novým věcem a růst 
v prostředí, kde se cítí bezpečně a milovaně.v prostředí, kde se cítí bezpečně a milovaně.
Začátkem příštího roku slavíme 10 let Začátkem příštího roku slavíme 10 let 
Klubíku a už teď víme, že to bude velká osla-Klubíku a už teď víme, že to bude velká osla-
va. Pojďte ji s námi zažít!va. Pojďte ji s námi zažít!

Za Klub dětí a mládeže LovčiceZa Klub dětí a mládeže Lovčice
Lucia Tvrdá - předsedkyně spolkuLucia Tvrdá - předsedkyně spolku

Děti z tábora Přelet kolem světa na výletě v BukovanechDěti z tábora Přelet kolem světa na výletě v Bukovanech Kurz Smyslohraní pro malé dětiKurz Smyslohraní pro malé děti

Letos v  květnu se  v  Žarošicích konaly dny Letos v  květnu se  v  Žarošicích konaly dny 
obce. Součástí programu byl i pokus o pře-obce. Součástí programu byl i pokus o pře-
konání rekordu v počtu tanečníků, kteří na-konání rekordu v počtu tanečníků, kteří na-
jednou tančí Moravskou besedu. K tomuto jednou tančí Moravskou besedu. K tomuto 
pokusu jsme byli přizváni, a tak jsme do Ža-pokusu jsme byli přizváni, a tak jsme do Ža-
rošic vypravili jednu kolonku svobodných rošic vypravili jednu kolonku svobodných 
a jednu kolonku ženáčů. Rekord se podařilo a jednu kolonku ženáčů. Rekord se podařilo 
překonat – Moravskou si na žarošickém hři-překonat – Moravskou si na žarošickém hři-
šti „střihlo“ 483 krojovaných.šti „střihlo“ 483 krojovaných.

Posezení u cimbálu - Habřéci, vdané ženy a cimbálkaPosezení u cimbálu - Habřéci, vdané ženy a cimbálka

Další akcí, na kterou jsme se těšili, bylo po-Další akcí, na kterou jsme se těšili, bylo po-
sezení u  cimbálu na  malém hřišti v  naší sezení u  cimbálu na  malém hřišti v  naší 
malebné dědince. Vystoupení za doprovodu malebné dědince. Vystoupení za doprovodu 
cimbálky dává hodně prostoru fantazii. Letos cimbálky dává hodně prostoru fantazii. Letos 
vzniklo vynikající pásmo, ve  kterém se  tra-vzniklo vynikající pásmo, ve  kterém se  tra-
dičně objevili svobodní krojovaní, které do-dičně objevili svobodní krojovaní, které do-
plnily vdané ženy. Příběh pojednával o tom, plnily vdané ženy. Příběh pojednával o tom, 
jak se můžou šířit špatně zaslechnuté infor-jak se můžou šířit špatně zaslechnuté infor-
mace. Humornou formu scénky doplnily pís-mace. Humornou formu scénky doplnily pís-

ničky v původním znění i některé upravené ničky v původním znění i některé upravené 
speciálně pro tento účel. Ke zpěvu patří tanec speciálně pro tento účel. Ke zpěvu patří tanec 
– tentokrát to byl čardáš, skočná a verbuňk.– tentokrát to byl čardáš, skočná a verbuňk.
A co dělají Habřéci po prázdninách? Přece A co dělají Habřéci po prázdninách? Přece 
připravují hody. Jaké budou? To záleží nejen připravují hody. Jaké budou? To záleží nejen 
na nás, ale i na vás všech, kteří přijdete... Tak na nás, ale i na vás všech, kteří přijdete... Tak 
vás zvu, ať si v co největším počtu můžeme vás zvu, ať si v co největším počtu můžeme 
společně dát pohárek s  přípitkem NA TY společně dát pohárek s  přípitkem NA TY 
NAŠE HODY!!! NAŠE HODY!!! 
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TJ FK Sokol Lovčice
Dobrý den sportovní přátelé. Už delší dobu Dobrý den sportovní přátelé. Už delší dobu 
se nám daří držet týmy starší přípravky a ,, se nám daří držet týmy starší přípravky a ,, 
A " mužstva. Naše starší přípravka je sou-A " mužstva. Naše starší přípravka je sou-
částí okresní ligy Kyjovska. Přípravku vede částí okresní ligy Kyjovska. Přípravku vede 
trenérský tým ve složení Jan Mlejnek a Sta-trenérský tým ve složení Jan Mlejnek a Sta-
nislav Gardáš, který zároveň plní i  funkci nislav Gardáš, který zároveň plní i  funkci 
vedoucího mužstva. Po jarní sezóně opus-vedoucího mužstva. Po jarní sezóně opus-
tili tým František Tvrdý, Šimon Konečný, tili tým František Tvrdý, Šimon Konečný, 
Kryštof Kavan a  Dominik Buchta. A  tak Kryštof Kavan a  Dominik Buchta. A  tak 
podzimní sezónu doplnily nové tváře. Se-podzimní sezónu doplnily nové tváře. Se-
stavu tvoří: 1. Filip Hrdý, 2. Martin Tvrdý, stavu tvoří: 1. Filip Hrdý, 2. Martin Tvrdý, 
3. Matouš Konečný, 4. Dominik Gardáš, 5. 3. Matouš Konečný, 4. Dominik Gardáš, 5. 
Vojtěch Konečný, 6. Marek Hejda, 7. Vik-Vojtěch Konečný, 6. Marek Hejda, 7. Vik-
tor Hájek, 8. Štěpán Kotásek, 9. Jan Kozák, tor Hájek, 8. Štěpán Kotásek, 9. Jan Kozák, 
10. František Snášel, 11. Filip Blahušek, 12. 10. František Snášel, 11. Filip Blahušek, 12. Oslavy postupu do 8. ligyOslavy postupu do 8. ligy

Lovečánek
Na velikonoční neděli se chystalo slavnostní otevření muzea. Děti Na velikonoční neděli se chystalo slavnostní otevření muzea. Děti 
z Lovečánku si pro tento den připravily vystoupení. V něm ukázaly z Lovečánku si pro tento den připravily vystoupení. V něm ukázaly 
rozpočítadla, velikonoční zvyky, ale i náročnější tanec a zpěv, včetně rozpočítadla, velikonoční zvyky, ale i náročnější tanec a zpěv, včetně 
např. verbuňku. A kdo by měl doprovodit lovecké děti? Přece lovec-např. verbuňku. A kdo by měl doprovodit lovecké děti? Přece lovec-
ká cimbálka! Naši mladí muzikanti zahráli k tanci krojovaným dě-ká cimbálka! Naši mladí muzikanti zahráli k tanci krojovaným dě-
tem a potom k tanci i poslechu všem návštěvníkům této krásné akce. tem a potom k tanci i poslechu všem návštěvníkům této krásné akce. 
A protože takové spojení funguje, další vystoupení předvedl Lovečá-A protože takové spojení funguje, další vystoupení předvedl Lovečá-
nek s cimbálkou i na Petropavelském výletě a na posezení u cimbálu nek s cimbálkou i na Petropavelském výletě a na posezení u cimbálu 

Na posezení u cimbálu Na posezení u cimbálu 

na začátku prázdnin. Tentokrát se kluci chlubili, kdo má víc koní, na začátku prázdnin. Tentokrát se kluci chlubili, kdo má víc koní, 
a holky musely tančit samy. Nakonec si ale zatančili všichni dohro-a holky musely tančit samy. Nakonec si ale zatančili všichni dohro-
mady a  kluci svezli na  konících všechny holky. Všichni Lovečáci mady a  kluci svezli na  konících všechny holky. Všichni Lovečáci 
měli tedy možnost pokochat se jejich uměním. měli tedy možnost pokochat se jejich uměním. 
Věřím, že mladým muzikantům vydrží elán a dočkáme se od této Věřím, že mladým muzikantům vydrží elán a dočkáme se od této 
party ještě hodně zábavy ...party ještě hodně zábavy ...

Za folklorZa folklor
Václav DuroňVáclav Duroň
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Jakub Šindelář, 13. Stanislav Hradil. Bor-Jakub Šindelář, 13. Stanislav Hradil. Bor-
ce fotbal baví, a  tak se  nenechali ochudit ce fotbal baví, a  tak se  nenechali ochudit 
o tréninky ani o letních prázdninách. Účast o tréninky ani o letních prázdninách. Účast 
na trénincích byla občas slabší, ale postup-na trénincích byla občas slabší, ale postup-
ně skončily dovolenky a  prázdniny u  ba-ně skončily dovolenky a  prázdniny u  ba-
biček a  sestava pak byla zase kompletní. biček a  sestava pak byla zase kompletní. 
První měsíc sezóny byl velmi nabitý, a tak První měsíc sezóny byl velmi nabitý, a tak 
nezbývalo než některé zápasy přesunout nezbývalo než některé zápasy přesunout 
do pracovního týdne. Stalo se, že borci mu-do pracovního týdne. Stalo se, že borci mu-
seli odehrát v  jednom týdnu i  tři utkání. seli odehrát v  jednom týdnu i  tři utkání. 
Kluci se stále sehrávají, sem tam se vloudí Kluci se stále sehrávají, sem tam se vloudí 
nějaká chybička. Přesto mají bojovného nějaká chybička. Přesto mají bojovného 
ducha, a tak jim přejme co nejméně proher ducha, a tak jim přejme co nejméně proher 
a  ať je neopouští nadšení. Na  závěr patří a  ať je neopouští nadšení. Na  závěr patří 
velké poděkování rodičům za jejich spolu-velké poděkování rodičům za jejich spolu-
práci, za doprovod a za tu správnou atmo-práci, za doprovod a za tu správnou atmo-
sféru při utkáních. sféru při utkáních. 
S  ,,A" mužstvem v  jarní závěrečné části 9. S  ,,A" mužstvem v  jarní závěrečné části 9. 
ligy dokázali vybojovat postup , který jsme si ligy dokázali vybojovat postup , který jsme si 
přáli a doufali. Do posledního zápasu to byly přáli a doufali. Do posledního zápasu to byly 
nervy, co si budeme povídat. Nakonec jsme nervy, co si budeme povídat. Nakonec jsme 
v  posledním utkání rozdrtili Bohuslavice v  posledním utkání rozdrtili Bohuslavice 
15-0 a mohly započat oslavy se vším všudy. 15-0 a mohly započat oslavy se vším všudy. 
Při závěrečném zhodnocení trenérem Jiřím Při závěrečném zhodnocení trenérem Jiřím 
Chromém úspěšně sezóny nám oznámil, že Chromém úspěšně sezóny nám oznámil, že 
to je krásné zakončení jeho trenérské doby to je krásné zakončení jeho trenérské doby 
u ,,A" mužstva konečná. Tímto bychom mu u ,,A" mužstva konečná. Tímto bychom mu 
chtěli za celý Sokol ještě jednou poděkovat chtěli za celý Sokol ještě jednou poděkovat 
co s náma zvládl a vydržel. Ne vždy to měl co s náma zvládl a vydržel. Ne vždy to měl 
lehké, ale zvládl to, díky. Do  nové sezóny lehké, ale zvládl to, díky. Do  nové sezóny 
8. ligy jsme tudíž potřebovali nového tre-8. ligy jsme tudíž potřebovali nového tre-
néra, kterého jsme hledali po celém okrese, néra, kterého jsme hledali po celém okrese, 
následně nám byl doporučen Stanislav Ra-následně nám byl doporučen Stanislav Ra-

pant, který po vzájemné dohodě a nějakých pant, který po vzájemné dohodě a nějakých 
plánech do budoucna nás bral jako výzvu. plánech do budoucna nás bral jako výzvu. 
Na  novou akvizici se  už většina těšila, ale Na  novou akvizici se  už většina těšila, ale 
to nečekala, s  čím na  nás přijde. Trénin-to nečekala, s  čím na  nás přijde. Trénin-
ky nezačaly vůbec vlažně jak jsme doufali ky nezačaly vůbec vlažně jak jsme doufali 
a přáli si. Na druhou stranu, vždy se  říká, a přáli si. Na druhou stranu, vždy se  říká, 
že se  ukáže každého příprava před sezó-že se  ukáže každého příprava před sezó-
nou. Myslím, že s klukama jsme překvapili nou. Myslím, že s klukama jsme překvapili 
minimálně půl okresu, jelikož po  sedmi minimálně půl okresu, jelikož po  sedmi 
zápasech máme bilanci 5 výher 1 plichta zápasech máme bilanci 5 výher 1 plichta 

Starší přípravka TJ FK Sokol LovčiceStarší přípravka TJ FK Sokol Lovčice

Fanklub LovčiceFanklub Lovčice

a 1 prohra. Samozřejmě je stále co zlepšo-a 1 prohra. Samozřejmě je stále co zlepšo-
vat a na čem pracovat. Aby výsledkem byla vat a na čem pracovat. Aby výsledkem byla 
pro oko diváka předvedená atraktivní hra pro oko diváka předvedená atraktivní hra 
a bezpochyby aby odcházel spokojen. Ještě a bezpochyby aby odcházel spokojen. Ještě 
velké díky patří našemu mladému KOTLI, velké díky patří našemu mladému KOTLI, 
který je naší součástí a  žene nás kupředu který je naší součástí a  žene nás kupředu 
v  každém zápase. Velké poděkování pa-v  každém zápase. Velké poděkování pa-
tří také Vám divákům, za  Vaši podporu tří také Vám divákům, za  Vaši podporu 
a energii z tribuny. a energii z tribuny. 

Sportu zdar Stanislav Gardáš a Jiří MokrýSportu zdar Stanislav Gardáš a Jiří Mokrý
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Mužský sbor Lovčice
Podzim klepe na vrata, vrcholí sběr hroznů, trnek, jablek a dal-Podzim klepe na vrata, vrcholí sběr hroznů, trnek, jablek a dal-
šího ovoce, ze kterého se dají vyrobit kvalitní ovocné kompoty šího ovoce, ze kterého se dají vyrobit kvalitní ovocné kompoty 
a  marmelády, vypouští se  bazény, schovávají slunečníky a  vy-a  marmelády, vypouští se  bazény, schovávají slunečníky a  vy-
dávají se Lovčické ozvěny, které nám jako vždy připomenou, že dávají se Lovčické ozvěny, které nám jako vždy připomenou, že 
jsme zase o půl roku starší. Abychom věděli, že jsme ten půl rok jsme zase o půl roku starší. Abychom věděli, že jsme ten půl rok 
neprožili nadarmo, pojďme si společně udělat drobnou sondu neprožili nadarmo, pojďme si společně udělat drobnou sondu 
do minulosti.do minulosti.
V  minulých letech jsme několikrát přijali pozvání Hanáckého V  minulých letech jsme několikrát přijali pozvání Hanáckého 
mužského sboru Rovina – ať už se  jednalo o  návštěvu sklepa mužského sboru Rovina – ať už se  jednalo o  návštěvu sklepa 
v Pivíně, společnou zkoušku a večeři na zámku ve Velkém Týn-v Pivíně, společnou zkoušku a večeři na zámku ve Velkém Týn-
ci s následným ranním kosením, nebo oslavy dvacátého výročí ci s následným ranním kosením, nebo oslavy dvacátého výročí 
jejich sboru, byly to vždy skvělé akce s velkým uměleckým pře-jejich sboru, byly to vždy skvělé akce s velkým uměleckým pře-
sahem. A protože dobré se má oplácet, přivítali jsme tento sbor sahem. A protože dobré se má oplácet, přivítali jsme tento sbor 
v dubnu na neformální návštěvě u nás v Lovčicích. A nebylo to v dubnu na neformální návštěvě u nás v Lovčicích. A nebylo to 
jenom o pozvání do sklepa, jak by asi všichni čekali. Našim hos-jenom o pozvání do sklepa, jak by asi všichni čekali. Našim hos-
tům jsme v  obci připravili několik zastavení (sady, vinohrady, tům jsme v  obci připravili několik zastavení (sady, vinohrady, 
rybník) a navštívili jsme také muzeum veteránů, kde se shodou rybník) a navštívili jsme také muzeum veteránů, kde se shodou 
okolností konal den otevřených dveří. Vyvrcholením poznávací-okolností konal den otevřených dveří. Vyvrcholením poznávací-
ho okruhu byla návštěva kostela, kde nás p. František Konečný ho okruhu byla návštěva kostela, kde nás p. František Konečný 
ve stručnosti seznámil s historií obce a farnosti. Hanácký sbor si ve stručnosti seznámil s historií obce a farnosti. Hanácký sbor si 
v kostele vyzkoušel jeho úžasnou akustiku a poté již následovala v kostele vyzkoušel jeho úžasnou akustiku a poté již následovala 
všemi očekávaná, několikahodinová zkouška akustiky vinného všemi očekávaná, několikahodinová zkouška akustiky vinného 
sklepa.sklepa.
V průběhu dubna a května probíhají každoročně košty a degus-V průběhu dubna a května probíhají každoročně košty a degus-
tace a o některých víkendech tak míváme doslova „nabito“. Jako tace a o některých víkendech tak míváme doslova „nabito“. Jako 
příklad může sloužit poslední dubnová neděle, kdy jsme nejdří-příklad může sloužit poslední dubnová neděle, kdy jsme nejdří-
ve dopoledne absolvovali degustaci ve Ždánicích, po obědě jsme ve dopoledne absolvovali degustaci ve Ždánicích, po obědě jsme 
vyrazili na vystoupení do Dubňan, abychom se v průběhu této vyrazili na vystoupení do Dubňan, abychom se v průběhu této 
akce dozvěděli výsledky ranní degustace. A co čert nechtěl - jed-akce dozvěděli výsledky ranní degustace. A co čert nechtěl - jed-
no z našich červených vín se stalo ve Ždánicích šampionem, což 
mělo samozřejmě vliv na další pokračová-mělo samozřejmě vliv na další pokračová-
ní už tak náročného víkendu. Kromě de-ní už tak náročného víkendu. Kromě de-
gustací a koštů jsme v květnu absolvovali gustací a koštů jsme v květnu absolvovali 
také setkání sborů v  Dambořicích, před-také setkání sborů v  Dambořicích, před-
hodové zpívání v Rakvicích a oslavili jsme hodové zpívání v Rakvicích a oslavili jsme 
životní jubileum dalšího našeho člena. životní jubileum dalšího našeho člena. 
Červen se  už tradičně nesl zejména Červen se  už tradičně nesl zejména 
v  duchu příprav na  vrchol letní sezó-v  duchu příprav na  vrchol letní sezó-
ny – Posezení u cimbálu, jehož nedílnou ny – Posezení u cimbálu, jehož nedílnou 
součástí byl už po  třinácté také košt vín. součástí byl už po  třinácté také košt vín. 
I v letošním roce jsme se rozhodli vzorky I v letošním roce jsme se rozhodli vzorky 
vín ohodnotit na degustaci, která se usku-vín ohodnotit na degustaci, která se usku-
tečnila o první červencové neděli. V letoš-tečnila o první červencové neděli. V letoš-
ním roce jsme v areálu u lesa mohli počí-ním roce jsme v areálu u lesa mohli počí-
tat s nově zbudovaným zastřešením a tak tat s nově zbudovaným zastřešením a tak 
jsme rozhodli, že se Posezení bude konat jsme rozhodli, že se Posezení bude konat 
za každého počasí „venku“. A jak už to tak za každého počasí „venku“. A jak už to tak 
bývá, byli jsme za tuto troufalost po záslu-bývá, byli jsme za tuto troufalost po záslu-
ze odměněni. Plnící se areál zasáhla kolem ze odměněni. Plnící se areál zasáhla kolem 
16. hodiny velká bouře, kdy během hodi-16. hodiny velká bouře, kdy během hodi-
ny napršelo více než 15 mm srážek. Tento ny napršelo více než 15 mm srážek. Tento 
drobný incident měl sice jako vždy vliv drobný incident měl sice jako vždy vliv 
na  naši nervovou soustavu, další průběh na  naši nervovou soustavu, další průběh 
akce ale naštěstí neomezil. Areál praskal akce ale naštěstí neomezil. Areál praskal 
ve švech, návštěvníci mohli vybírat z 310 ve švech, návštěvníci mohli vybírat z 310 
vzorků vín, vychutnat si vystoupení de-vzorků vín, vychutnat si vystoupení de-
sítky sborů a souborů a pobavit se u cim-sítky sborů a souborů a pobavit se u cim-
bálové muziky. O moderování ofi ciálního bálové muziky. O moderování ofi ciálního 
programu se  postarala paní Eva Veselá, programu se  postarala paní Eva Veselá, 

což byla pro všechny zúčastněné jistě vítaná změna. Dovolte nám což byla pro všechny zúčastněné jistě vítaná změna. Dovolte nám 
na  tomto místě poděkovat všem návštěvníkům, vystupujícím na  tomto místě poděkovat všem návštěvníkům, vystupujícím 
i všem lidem, kteří se na organizaci akce jakkoli podíleli.i všem lidem, kteří se na organizaci akce jakkoli podíleli.
Srpnový program jsme odstartovali na  otevřených sklepech Srpnový program jsme odstartovali na  otevřených sklepech 
v Šardicích a o atmosféru jsme se postarali také na Otevřeném v Šardicích a o atmosféru jsme se postarali také na Otevřeném 
vinařství Dufek ve  Svatobořicích – Mistříně. V  závěru měsíce vinařství Dufek ve  Svatobořicích – Mistříně. V  závěru měsíce 
jsme pak vystoupili na zarážení hory ve Ždánicích, kde se nám jsme pak vystoupili na zarážení hory ve Ždánicích, kde se nám 
dostalo velmi nadstandardního přijetí.dostalo velmi nadstandardního přijetí.
V září jsme ve velkém stylu oslavili životní jubileum dalšího na-V září jsme ve velkém stylu oslavili životní jubileum dalšího na-
šeho člena a nyní se již připravujeme na tradiční události závěru šeho člena a nyní se již připravujeme na tradiční události závěru 
roku – hody v  Ostrovánkách, setkání u  Végrova kříže, domácí roku – hody v  Ostrovánkách, setkání u  Végrova kříže, domácí 
hody, Martinská vína, jarmark, Vánoce... Ale o tom zase příště. hody, Martinská vína, jarmark, Vánoce... Ale o tom zase příště. 
Přejeme všem krásný zbytek roku a budeme se  těšit na setkání Přejeme všem krásný zbytek roku a budeme se  těšit na setkání 
na některé z plánovaných akcí.na některé z plánovaných akcí.

Petr KonečnýPetr Konečný

Otevřené sklepy, ŠardiceOtevřené sklepy, Šardice

Otevřené vinařství Dufek, SvatobořiceOtevřené vinařství Dufek, Svatobořice

Zarážení hory, ŽdániceZarážení hory, Ždánice
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Sbor dobrovolných hasičů Lovčice
Zájezd na Svatý HostýnZájezd na Svatý Hostýn
Po několika leté pauze jsme opět uspo-Po několika leté pauze jsme opět uspo-
řádali zájezd na  Mezinárodní hasičskou řádali zájezd na  Mezinárodní hasičskou 
pouť na  Svatém Hostýnu. 30. ročník pouť na  Svatém Hostýnu. 30. ročník 
hasičské poutě se  konal 26. dubna, slav-hasičské poutě se  konal 26. dubna, slav-
nostní mši svatou celebroval pražský ar-nostní mši svatou celebroval pražský ar-
cibiskup Mons. Jan Graubner. Autobus cibiskup Mons. Jan Graubner. Autobus 
s  třiceti účastníky odstartoval v brzkých s  třiceti účastníky odstartoval v brzkých 
ranních hodinách od  hasičské zbrojnice ranních hodinách od  hasičské zbrojnice 
směrem na  Svatý Hostýn. Po  příjezdu směrem na  Svatý Hostýn. Po  příjezdu 
jsme zapsali náš sbor, zařadili se do slav-jsme zapsali náš sbor, zařadili se do slav-
nostního průvodu a zúčastnili se mše sva-nostního průvodu a zúčastnili se mše sva-
té jak v dobových, tak současných unifor-té jak v dobových, tak současných unifor-
mách. Po mši svaté si každý podle svého mách. Po mši svaté si každý podle svého 
užil rozchodu a  okolo 14. hodiny jsme užil rozchodu a  okolo 14. hodiny jsme 
vyrazili zpět k  domovu. Zájezd se  nesl vyrazili zpět k  domovu. Zájezd se  nesl 
ve velmi příjemné a uvolněné atmosféře, ve velmi příjemné a uvolněné atmosféře, 
bohužel jsme se pro nízký zájem rozhodli bohužel jsme se pro nízký zájem rozhodli 
tuto akci neopakovat každoročně.tuto akci neopakovat každoročně.

Stavění máje u hasičské zbrojniceStavění máje u hasičské zbrojnice
Neuběhlo ani pět dnů od  zájezdu a  už Neuběhlo ani pět dnů od  zájezdu a  už 
jsme se  opět činili. Jako každý rok jsme jsme se  opět činili. Jako každý rok jsme 
u  hasičské zbrojnice uspořádali stavění u  hasičské zbrojnice uspořádali stavění 
máje. Letos jsme s přípravami začali ještě máje. Letos jsme s přípravami začali ještě 
dříve než loni, a to na začátku dubna. Tři dříve než loni, a to na začátku dubna. Tři 
týdny před akcí jsme pokáceli máj, od-týdny před akcí jsme pokáceli máj, od-
kůrovali a nechali ji pořádně vyschnout, kůrovali a nechali ji pořádně vyschnout, 
aby si chlapi při stavění nestrhali pupky. aby si chlapi při stavění nestrhali pupky. 
Přípravy pokračovaly zajištěním občer-Přípravy pokračovaly zajištěním občer-
stvení a  úklidem hasičky. V  samotný stvení a  úklidem hasičky. V  samotný 
den, král rýče bratr Gustav vykopal jámu den, král rýče bratr Gustav vykopal jámu 
a ostatní hasiči přivezli máj ke zbrojnici. a ostatní hasiči přivezli máj ke zbrojnici. 
Připevnili jsme vršek z  jedličky, doladili Připevnili jsme vršek z  jedličky, doladili 
vše potřebné a  vyčkávali první návštěv-vše potřebné a  vyčkávali první návštěv-
níky. Děti s maminkami nazdobily vršek níky. Děti s maminkami nazdobily vršek 
máje a okolo páté hodiny jsme ji za po-máje a okolo páté hodiny jsme ji za po-
moci všech siláků postavili. Mise splněna moci všech siláků postavili. Mise splněna 
mohlo začít hodování. Připraveno bylo mohlo začít hodování. Připraveno bylo 
bohaté občerstvení a také ohniště, na kte-bohaté občerstvení a také ohniště, na kte-
rém jste si mohli opéct špekáčky. I  díky rém jste si mohli opéct špekáčky. I  díky 
skvělému počasí dopadla akce na  vý-skvělému počasí dopadla akce na  vý-
bornou. Všem zúčastněným děkujeme bornou. Všem zúčastněným děkujeme 
za podporu.za podporu.

Petropavelská zábava a  Petropavelský Petropavelská zábava a  Petropavelský 
výletvýlet
Poslední červnový víkend je každoroč-Poslední červnový víkend je každoroč-
ně spjat s  Petropavelskými slavnostmi ně spjat s  Petropavelskými slavnostmi 
v  naší obci. V  sobotu 28. června jsme v  naší obci. V  sobotu 28. června jsme 
pro Vás uspořádali zábavu a o den poz-pro Vás uspořádali zábavu a o den poz-
ději Petropavelský výlet. Sobotní dopole-ději Petropavelský výlet. Sobotní dopole-
dne jsme plně věnovali přípravám akce. dne jsme plně věnovali přípravám akce. 
Díky novému přístřešku v areálu Malého Díky novému přístřešku v areálu Malého 
hřiště u  lesa je nyní radost zde pořádat hřiště u  lesa je nyní radost zde pořádat 
jakoukoliv událost. Chystání a  následný jakoukoliv událost. Chystání a  následný 
úklid je daleko jednoduší než dříve. Vel-úklid je daleko jednoduší než dříve. Vel-
ké poděkování za nápad a  realizaci pro-ké poděkování za nápad a  realizaci pro-

jektu patří Obci Lovčice! Večerní zábava jektu patří Obci Lovčice! Večerní zábava 
začala v  osm hodin. K  tanci a  poslechu začala v  osm hodin. K  tanci a  poslechu 
nám zahrála multižánrová kapela AXEL. nám zahrála multižánrová kapela AXEL. 
Postupně zvyšující se návštěvnost večer-Postupně zvyšující se návštěvnost večer-
ního programu nás utvrzuje v tom, že vý-ního programu nás utvrzuje v tom, že vý-
běr jiného žánru hudební produkce je tou běr jiného žánru hudební produkce je tou 
správnou cestou.správnou cestou.
Nedělní den jsme začali účastí na  mši Nedělní den jsme začali účastí na  mši 
svaté netradičně v kostele sv. Petra a Pav-svaté netradičně v kostele sv. Petra a Pav-
la v Lovčicích. Poté jsme se sešli v areálu la v Lovčicích. Poté jsme se sešli v areálu 
Malého hřiště, poklidili po večerní zába-Malého hřiště, poklidili po večerní zába-
vě a vše připravili na odpolední program. vě a vše připravili na odpolední program. 
Ve  tři hodiny začal Petropavelský výlet. Ve  tři hodiny začal Petropavelský výlet. 
O  hudbu se  postarala stejně jako ve-

čer předtím skupina AXEL. Zpestřením čer předtím skupina AXEL. Zpestřením 
slunného odpoledne bylo vystoupení Lo-slunného odpoledne bylo vystoupení Lo-
večánku s  místní cimbálkou, za  což jim večánku s  místní cimbálkou, za  což jim 
i jejich vedoucím patří velké poděkování. i jejich vedoucím patří velké poděkování. 
Hasiči z výjezdové jednotky přistavili cis-Hasiči z výjezdové jednotky přistavili cis-
ternu, která i  s  kompletní výbavou byla ternu, která i  s  kompletní výbavou byla 
všem zúčastněným k nahlédnutí. Na zá-všem zúčastněným k nahlédnutí. Na zá-
věr vytvořili těžkou pěnu, ve  které děti věr vytvořili těžkou pěnu, ve  které děti 
dováděly.dováděly.
Díky skvělému počasí a Vám, kteří jste si Díky skvělému počasí a Vám, kteří jste si 
s námi přišli užít víkend, hodnotíme akci s námi přišli užít víkend, hodnotíme akci 
za vydařenou. Děkujeme za podporu.za vydařenou. Děkujeme za podporu.
Požární sportPožární sport
Po několikaleté přestávce se naši členové 
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Účastníci zájezdu – HostýnÚčastníci zájezdu – Hostýn

Petropavelská zábavaPetropavelská zábava
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opět začali věnovat požárnímu sportu. opět začali věnovat požárnímu sportu. 
Velkou zásluhu na  tom mají Jiří Kozák Velkou zásluhu na  tom mají Jiří Kozák 
a  Nikola Pokojová, kteří kolem sebe se-a  Nikola Pokojová, kteří kolem sebe se-
stavili skvělou partu mladých a  zapále-stavili skvělou partu mladých a  zapále-
ných hasičů. Od  jara se  poctivě a  pra-ných hasičů. Od  jara se  poctivě a  pra-
videlně věnovali tréninku a  21. června videlně věnovali tréninku a  21. června 
se  zúčastnili první soutěže ve  Věteřově. se  zúčastnili první soutěže ve  Věteřově. 
Na  soutěži obsadili 5. místo s  časem 31 Na  soutěži obsadili 5. místo s  časem 31 
vteřin, avšak nešlo jim vůbec nic vy-vteřin, avšak nešlo jim vůbec nic vy-
tknout. Bohužel naše stařičká soutěžní tknout. Bohužel naše stařičká soutěžní 
mašina PS12 na lepší čas neměla a během mašina PS12 na lepší čas neměla a během 
soutěže defi nitivně dosloužila. Díky štěd-soutěže defi nitivně dosloužila. Díky štěd-
rosti obce Lovčice, a hlavně pana starosty rosti obce Lovčice, a hlavně pana starosty 
Václava Tvrdého, jsme na druhou soutěž, Václava Tvrdého, jsme na druhou soutěž, 
která se konala 2. srpna v Ostrovánkách, která se konala 2. srpna v Ostrovánkách, 
měli k  dispozici zcela nový stroj PS12 měli k  dispozici zcela nový stroj PS12 
včetně nových hadic, který nám zajistil včetně nových hadic, který nám zajistil 
2. místo v  soutěži (1. v  rámci okrsku). 2. místo v  soutěži (1. v  rámci okrsku). 
Další soutěž proběhla po delší době u nás Další soutěž proběhla po delší době u nás 
v Lovčicích. Na fotbalovém hřišti bojova-v Lovčicích. Na fotbalovém hřišti bojova-
lo o umístění celkem 6 družstev (Věteřov lo o umístění celkem 6 družstev (Věteřov 
„A“, Věteřov „B“, Ostrovánky, Nenkovice, „A“, Věteřov „B“, Ostrovánky, Nenkovice, 
Želetice a Lovčice). Naši borci díky skvělé Želetice a Lovčice). Naši borci díky skvělé 
podpoře diváků vybojovali cenné 1. mís-podpoře diváků vybojovali cenné 1. mís-
to! Družstvu gratulujeme a  zároveň dě-to! Družstvu gratulujeme a  zároveň dě-
kujeme za perfektní reprezentaci sboru.kujeme za perfektní reprezentaci sboru.

A co nás ještě čeká?A co nás ještě čeká?
Poslední listopadovou sobotu se  zúčast-Poslední listopadovou sobotu se  zúčast-
níme tradičního předvánočního jarmar-níme tradičního předvánočního jarmar-

ku v  Lovčicích, na  kterém pro  Vás bu-ku v  Lovčicích, na  kterém pro  Vás bu-
deme opět připravovat voňavé a  sladké deme opět připravovat voňavé a  sladké 
maxi palačinky! V  prosinci proběhne maxi palačinky! V  prosinci proběhne 
výroční valná hromada sboru a posled-výroční valná hromada sboru a posled-
ní den v  roce uspořádáme silvestrov-ní den v  roce uspořádáme silvestrov-
skou vyjížďku na  hasičce. Po  vánočním skou vyjížďku na  hasičce. Po  vánočním 
programu budou následovat Ostatky, programu budou následovat Ostatky, 
jejichž konání u  nás připadá každoroč-jejichž konání u  nás připadá každoroč-
ně na  sobotu před popeleční středou. ně na  sobotu před popeleční středou. 
Jelikož v  roce 2026 tato sobota připadá Jelikož v  roce 2026 tato sobota připadá 
na 14. února, tedy na svátek všech zami-na 14. února, tedy na svátek všech zami-
lovaných a zároveň začínají jarní prázd-lovaných a zároveň začínají jarní prázd-
niny, kdy spousta z Vás odjíždí na hory, niny, kdy spousta z Vás odjíždí na hory, 
rozhodli jsme se pro tentokrát posunout rozhodli jsme se pro tentokrát posunout 
konání o týden později a to na 21. února konání o týden později a to na 21. února 
2026. Na všechny naše veřejné akce jste 2026. Na všechny naše veřejné akce jste 
srdečně zváni.srdečně zváni.

Dění v zásahové jednotceDění v zásahové jednotce
V  zásahové jednotce jsme od  března V  zásahové jednotce jsme od  března 
neměli žádný požární poplach, to však neměli žádný požární poplach, to však 
neznamená, že zahálíme. Stejně jako neznamená, že zahálíme. Stejně jako 
v  loňském roce jsme byli i  letos na  jaře v  loňském roce jsme byli i  letos na  jaře 
osloveni místními spoluobčany, kteří osloveni místními spoluobčany, kteří 
potřebovali naši pomoc s  likvidací po-potřebovali naši pomoc s  likvidací po-
pínavých rostlin ze  střech a  štítů jejich pínavých rostlin ze  střech a  štítů jejich 
domů. Dále jsme byli požádáni o spolu-domů. Dále jsme byli požádáni o spolu-
práci při  těžbě dřeva v  okolí Strážovic. práci při  těžbě dřeva v  okolí Strážovic. 
Naším úkolem bylo řídit provoz na hlav-Naším úkolem bylo řídit provoz na hlav-
ní komunikaci v době kácení. Přijali jsme ní komunikaci v době kácení. Přijali jsme 

také pozvání do Domova Horizont v Ky-také pozvání do Domova Horizont v Ky-
jově, kde jsme v rámci sportovního dne jově, kde jsme v rámci sportovního dne 
pro  klienty domova předvedli techniku pro  klienty domova předvedli techniku 
jednotky a dovednosti hasičů. Příjemně jednotky a dovednosti hasičů. Příjemně 
strávené dopoledne jsme si užili a  rádi strávené dopoledne jsme si užili a  rádi 
se zúčastníme znovu. Prozatím poslední se zúčastníme znovu. Prozatím poslední 
akcí pro nás byla účast na pohádkovém akcí pro nás byla účast na pohádkovém 
lese v  naší obci, kde jsme se  věnovali lese v  naší obci, kde jsme se  věnovali 
všem, kteří měli zájem si něco vyzkou-všem, kteří měli zájem si něco vyzkou-
šet nebo třeba se  jen podívat na  naše šet nebo třeba se  jen podívat na  naše 
vybavení. Každoročně přibývá zájem-vybavení. Každoročně přibývá zájem-
ců o  naši činnost, a  to nás samozřejmě ců o  naši činnost, a  to nás samozřejmě 
těší a  zároveň motivuje do  spolupráce těší a  zároveň motivuje do  spolupráce 
na dalších akcích.na dalších akcích.
Po dlouhých pěti letech se  nám podaři-Po dlouhých pěti letech se  nám podaři-
lo zařadit naše členy na  kurz: Obsluha lo zařadit naše členy na  kurz: Obsluha 
motorových pil v  jednotce PO. Kurz byl motorových pil v  jednotce PO. Kurz byl 
přes  HZS beznadějně obsazený na  roky přes  HZS beznadějně obsazený na  roky 
dopředu, ale ve spolupráci s okolními jed-dopředu, ale ve spolupráci s okolními jed-
notkami se podařilo zajistit dostatek ucha-notkami se podařilo zajistit dostatek ucha-
zečů na provedení kurzu na naší hasičské zečů na provedení kurzu na naší hasičské 
zbrojnici. Tímto bych rád poděkoval Le-zbrojnici. Tímto bych rád poděkoval Le-
sům ČR, Lesnímu závodu Židlochovice, sům ČR, Lesnímu závodu Židlochovice, 
polesí Lovčice za umožnění konání kurzu polesí Lovčice za umožnění konání kurzu 
na jejich spravovaném území a vyznačení na jejich spravovaném území a vyznačení 
požadovaného počtu stromů k pokácení.požadovaného počtu stromů k pokácení.

Za SDH LovčiceZa SDH Lovčice
jednatel Dominik Prygljednatel Dominik Prygl

Za JSDH LovčiceZa JSDH Lovčice
velitel jednotky Filip Hájekvelitel jednotky Filip Hájek

2. místo soutěž v Ostrovánkách2. místo soutěž v Ostrovánkách

Hasičská soutěž LovčiceHasičská soutěž Lovčice Stavění májeStavění máje
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Z farnosti 
Život ve farnosti se skládá z drobných okamžiků i velkých slav-Život ve farnosti se skládá z drobných okamžiků i velkých slav-
ností, a právě ty opět v minulém půlroce utvářely bohatý rytmus ností, a právě ty opět v minulém půlroce utvářely bohatý rytmus 
společného prožívání víry i setkávání. společného prožívání víry i setkávání. 

Jaro ve znamení příprav a tradic Jaro ve znamení příprav a tradic 
Na začátku dubna proběhl tradiční generální úklid kostela před Na začátku dubna proběhl tradiční generální úklid kostela před 
Velikonocemi. Kostel se rozzářil čistotou a byl připraven přivítat Velikonocemi. Kostel se rozzářil čistotou a byl připraven přivítat 
největší křesťanské svátky. V  květnu se  měla konat májová po-největší křesťanské svátky. V  květnu se  měla konat májová po-
božnost u kapličky, ale počasí rozhodlo jinak. Přesto měla udá-božnost u kapličky, ale počasí rozhodlo jinak. Přesto měla udá-

lost svůj význam – díky panu starostovi byla cesta ke  kapličce lost svůj význam – díky panu starostovi byla cesta ke  kapličce 
nově obnovena a upravena, takže na další pobožnost 25. května nově obnovena a upravena, takže na další pobožnost 25. května 
se  farníci mohli vydat pohodlněji. Sešlo se  jich kolem padesáti se  farníci mohli vydat pohodlněji. Sešlo se  jich kolem padesáti 
a nechyběli ani dva psi. Stejného dne navštívili Lovčice i příbuzní a nechyběli ani dva psi. Stejného dne navštívili Lovčice i příbuzní 
našich rodáků žijící v Texasu v rámci organizovaného zájezdu – našich rodáků žijící v Texasu v rámci organizovaného zájezdu – 
pouto mezi krajem a zámořím se tak znovu připomnělo. Slavnos-pouto mezi krajem a zámořím se tak znovu připomnělo. Slavnos-
ti svátostí. Červen patřil velmi významně duchovnímu životu. 12. ti svátostí. Červen patřil velmi významně duchovnímu životu. 12. 
června se konala svatá zpověď před biřmováním a prvním sva-června se konala svatá zpověď před biřmováním a prvním sva-
tým přijímáním. Následně 13. června proběhla dětská mše svatá, tým přijímáním. Následně 13. června proběhla dětská mše svatá, 

1.svaté přijímání1.svaté přijímáníČištění mozaikyČištění mozaiky

BiřmováníBiřmování
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při níž byla pokřtěna třináctiletá slečna Magda Křetínská. Vrchol při níž byla pokřtěna třináctiletá slečna Magda Křetínská. Vrchol 
však nastal 14. června, kdy biskup Pavel Konzbul udělil svátost však nastal 14. června, kdy biskup Pavel Konzbul udělil svátost 
biřmování 31 mladým farníkům. O den později, 15. června, přija-biřmování 31 mladým farníkům. O den později, 15. června, přija-
lo první svaté přijímání šest dětí – tři chlapci a tři děvčata. To byl lo první svaté přijímání šest dětí – tři chlapci a tři děvčata. To byl 
opravdu týden plný radosti. Co je to biřmování? Je jednou ze svá-opravdu týden plný radosti. Co je to biřmování? Je jednou ze svá-
tostí katolické církve. Často se  mu říká také svátost křesťanské tostí katolické církve. Často se  mu říká také svátost křesťanské 
dospělosti, protože posiluje víru člověka a dává mu odvahu žít ji dospělosti, protože posiluje víru člověka a dává mu odvahu žít ji 
naplno. Při obřadu biskup pomazává biřmovance olejem – křiž-naplno. Při obřadu biskup pomazává biřmovance olejem – křiž-
mem – a tímto tito lidé dostávají zvláštní sílu Ducha svatého, aby mem – a tímto tito lidé dostávají zvláštní sílu Ducha svatého, aby 
obstáli ve víře i  v každodenním životě. Biřmování se nejčastěji obstáli ve víře i  v každodenním životě. Biřmování se nejčastěji 
uděluje mladým lidem, kteří už chápou, co víra znamená a sami uděluje mladým lidem, kteří už chápou, co víra znamená a sami 
se rozhodují ji přijmout. Není to ale jen slavnostní okamžik – je se rozhodují ji přijmout. Není to ale jen slavnostní okamžik – je 
to i závazek, a to žít jako dospělý křesťan, stát se plnohodnotným to i závazek, a to žít jako dospělý křesťan, stát se plnohodnotným 
členem církve a nebát se víru předávat dál. Svátost biřmování tak členem církve a nebát se víru předávat dál. Svátost biřmování tak 
není jen tradicí, ale i důležitým krokem, kterým člověk potvrzuje: není jen tradicí, ale i důležitým krokem, kterým člověk potvrzuje: 
„Ano, chci jít s Bohem svou vlastní cestou.“ Slavnosti pak pokra-„Ano, chci jít s Bohem svou vlastní cestou.“ Slavnosti pak pokra-
čovaly svátkem Božího těla 22. června a také 29. června při titu-čovaly svátkem Božího těla 22. června a také 29. června při titu-
lární slavnosti sv. Petra a Pavla. Tentokrát se nekonala na malém lární slavnosti sv. Petra a Pavla. Tentokrát se nekonala na malém 
hřišti, ale přímo v kostele. Mši celebroval hřišti, ale přímo v kostele. Mši celebroval 
opat Michael Pojezdný a následovalo farní opat Michael Pojezdný a následovalo farní 
odpoledne na faře s posezením a pohoště-odpoledne na faře s posezením a pohoště-
ním v duchu „farníci sobě“. ním v duchu „farníci sobě“. 

Léto setkávání, vzpomínek a dovolených Léto setkávání, vzpomínek a dovolených 
Červenec přinesl další vzácnou návště-Červenec přinesl další vzácnou návště-
vu z  Texasu – tentokrát přijela Barbara vu z  Texasu – tentokrát přijela Barbara 
Simmons Derrick s  manželem. Přivezla Simmons Derrick s  manželem. Přivezla 
památeční kříž na svého předka Stephena památeční kříž na svého předka Stephena 
Babeka, syna rodáků z naší farnosti, kte-Babeka, syna rodáků z naší farnosti, kte-
rý se ve městě Weatherford v Texasu stal rý se ve městě Weatherford v Texasu stal 
benediktinským mnichem. Kromě toho benediktinským mnichem. Kromě toho 
se skupina dobrovolníků pustila do umý-se skupina dobrovolníků pustila do umý-
vání mozaik v kostele. Emilka Duroňová, vání mozaik v kostele. Emilka Duroňová, 
Petr Selucký a  Sylva Klimešová se  syny Petr Selucký a  Sylva Klimešová se  syny 

Fandou a Vojtou tak přispěli k tomu, aby chrám zářil nejenom Fandou a Vojtou tak přispěli k tomu, aby chrám zářil nejenom 
v letním slunci. v letním slunci. 

Letní poděkování Letní poděkování 
Prázdniny utekly a 31. 8. jsme se sešli na mši svaté za školáky, studenty Prázdniny utekly a 31. 8. jsme se sešli na mši svaté za školáky, studenty 
a učitele. Nový školní rok tak odstartoval s požehnáním. V září jsme a učitele. Nový školní rok tak odstartoval s požehnáním. V září jsme 
pak 21. 9. děkovali za úrodu, jak jinak než při společné bohoslužbě. pak 21. 9. děkovali za úrodu, jak jinak než při společné bohoslužbě. 

Památka a úcta Památka a úcta 
Smutnější chvíle přišla 24. 6., kdy jsme se rozloučili s otcem Jose-Smutnější chvíle přišla 24. 6., kdy jsme se rozloučili s otcem Jose-
fem Večeřou, který v minulosti působil i v Lovčicích. Za farnost fem Večeřou, který v minulosti působil i v Lovčicích. Za farnost 
se rozloučili zástupci Lovečáků spolu s panem farářem. se rozloučili zástupci Lovečáků spolu s panem farářem. 
Drazí farníci, Vám všem patří srdečné poděkování za Vaši ocho-Drazí farníci, Vám všem patří srdečné poděkování za Vaši ocho-
tu, podporu a nasazení. Vaše modlitby, pomoc i účast jsou zna-tu, podporu a nasazení. Vaše modlitby, pomoc i účast jsou zna-
mením živé víry a společenství, které nás spojuje. Bez Vaší oběta-mením živé víry a společenství, které nás spojuje. Bez Vaší oběta-
vosti a ochoty sdílet svůj čas a síly by mnohé z toho, co společně vosti a ochoty sdílet svůj čas a síly by mnohé z toho, co společně 
prožíváme, nebylo možné uskutečnit.prožíváme, nebylo možné uskutečnit.

Za farnost Lukáš Poláček

Farní odpoledneFarní odpoledne

Slavnost Petra a PavlaSlavnost Petra a Pavla
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AUTO MOTO VETERÁN KLUB LOVČICE
První naší letošní akcí byl Den otevře-První naší letošní akcí byl Den otevře-
ných dveří v Moto muzeu, který proběhl ných dveří v Moto muzeu, který proběhl 
v  sobotu 5. dubna. Velmi mile nás pře-v  sobotu 5. dubna. Velmi mile nás pře-
kvapila hojná účast návštěvníků. Za zá-kvapila hojná účast návštěvníků. Za zá-
jem o  prohlídku historických vozidel, jem o  prohlídku historických vozidel, 
posezení u drobného občerstvení a milé posezení u drobného občerstvení a milé 
slovo, moc děkujeme. Poděkování patří slovo, moc děkujeme. Poděkování patří 
také místním vinařům, panu starostovi také místním vinařům, panu starostovi 
Václavu Tvrdému a  Petru Konečnému Václavu Tvrdému a  Petru Konečnému 
za  poskytnuté víno. O  dalším termínu za  poskytnuté víno. O  dalším termínu 
dne otevřených dveří Moto muzea bu-dne otevřených dveří Moto muzea bu-
deme včas informovat.deme včas informovat.
Ve čtvrtek 1. května jsme se  zapojili Ve čtvrtek 1. května jsme se  zapojili 
do Strojparády, akce pořádané obcí Lov-do Strojparády, akce pořádané obcí Lov-
čice, kde jsme i  my předvedli své pra-čice, kde jsme i  my předvedli své pra-
covní stroje.  Jsme rádi za  takové akce covní stroje.  Jsme rádi za  takové akce 
a s nadšením je podporujeme. a s nadšením je podporujeme. 
Těší nás zájem veřejnosti o  soukromé Těší nás zájem veřejnosti o  soukromé 
prohlídky našeho Moto muzea. Bě-prohlídky našeho Moto muzea. Bě-
hem roku jich proběhlo hned něko-hem roku jich proběhlo hned něko-
lik. Skupinky v  minimálním počtu 5 lik. Skupinky v  minimálním počtu 5 
osob se mohou předem objednat na tel. osob se mohou předem objednat na tel. 
777879058 a my Vás rádi u nás v muzeu 777879058 a my Vás rádi u nás v muzeu 
přivítáme a provedeme. přivítáme a provedeme. 
Těsně před prázdninami jsme jako klub Těsně před prázdninami jsme jako klub 
vyjeli na  víkendové výjezdní zasedání vyjeli na  víkendové výjezdní zasedání 
ke  Žďárským vrchům. Cílem takového ke  Žďárským vrchům. Cílem takového 
zasedání je společné setkání členů spol-zasedání je společné setkání členů spol-
ku za jiným účelem než pracovním. Jde ku za jiným účelem než pracovním. Jde 
o formu odměny za pomoc při pořádá-o formu odměny za pomoc při pořádá-
ní akcí pro  veřejnost. Společně posedí-ní akcí pro  veřejnost. Společně posedí-
me, občerstvíme se, anebo si zajedeme me, občerstvíme se, anebo si zajedeme 
na  výlet. Tentokrát jsme navštívili Ze-na  výlet. Tentokrát jsme navštívili Ze-
lenou horu, muzeum Tatra v  Bystřici lenou horu, muzeum Tatra v  Bystřici 
nad Pernštejnem a další muzea motocy-nad Pernštejnem a další muzea motocy-
klů v okolí. klů v okolí. 
V  sobotu 6. září jsme v  areálu malé-V  sobotu 6. září jsme v  areálu malé-
ho hřiště u  lesa pořádali již třetí roč-ho hřiště u  lesa pořádali již třetí roč-
ník Výstavy historických vozidel. Sjelo ník Výstavy historických vozidel. Sjelo 
se k nám spoustu zajímavých strojů, a to se k nám spoustu zajímavých strojů, a to 
nejen z okolí. Nejvzdálenější návštěvník nejen z okolí. Nejvzdálenější návštěvník 
byl až z  Mostu. Všichni vystavovatelé byl až z  Mostu. Všichni vystavovatelé 
od  nás dostali malou pozornost v  po-od  nás dostali malou pozornost v  po-
době placky loga našeho klubu. Součástí době placky loga našeho klubu. Součástí 
programu byla také spanilá jízda. Trasa programu byla také spanilá jízda. Trasa 
jízdy byla z Lovčic na Nechvalín, Kyjov, jízdy byla z Lovčic na Nechvalín, Kyjov, 
Sobůlky a  Ždánice zpět. Mysleli jsme Sobůlky a  Ždánice zpět. Mysleli jsme 
také na  děti a  připravili jsme si pro  ně také na  děti a  připravili jsme si pro  ně 
pátrací kvíz s tajenkou. Otázky zaměře-pátrací kvíz s tajenkou. Otázky zaměře-
né na dopravu byly rozmístěny po celém né na dopravu byly rozmístěny po celém 
areálu hřiště. Za úspěšně vyhodnocenou areálu hřiště. Za úspěšně vyhodnocenou 
tajenku připadla každému odměna. Děti tajenku připadla každému odměna. Děti 
si mimo jiné mohly namalovat sádro-si mimo jiné mohly namalovat sádro-
vé autíčko a  všichni účastníci si mohli vé autíčko a  všichni účastníci si mohli 
prohlédnout galerii výtvarných obrázků prohlédnout galerii výtvarných obrázků 
od  dětí z  předvánoční soutěže z  roku od  dětí z  předvánoční soutěže z  roku 
2024 na  téma: auto – moto veterán. 2024 na  téma: auto – moto veterán. 
O  večerní zábavu se  postarala skupina O  večerní zábavu se  postarala skupina 
ARG Band. A  tak se  i  ti nejzodpověd-ARG Band. A  tak se  i  ti nejzodpověd-

nější řidiči mohli uvolnit, zaposlouchat nější řidiči mohli uvolnit, zaposlouchat 
nebo si zatančit na rockovou hudbu. Po-nebo si zatančit na rockovou hudbu. Po-
těšilo nás, že naše pozvání přijala cuk-těšilo nás, že naše pozvání přijala cuk-
rářka p. Marie Konečná, která ve  svém rářka p. Marie Konečná, která ve  svém 
sladkém stánku nabízela mimo jiné per-sladkém stánku nabízela mimo jiné per-
níčky s  motivy dopravních prostředků. níčky s  motivy dopravních prostředků. 
Za podporu všech zúčastněných, a bylo Za podporu všech zúčastněných, a bylo 
Vás opravdu hodně, moc děkujeme! Vá-Vás opravdu hodně, moc děkujeme! Vá-
žíme si každého vystavovatele a také ná-žíme si každého vystavovatele a také ná-
vštěvníka programu. vštěvníka programu. 
Dílna ve Skalce dostala svoji finální po-Dílna ve Skalce dostala svoji finální po-
dobu.  V rámci brigád jsme udělali fasá-dobu.  V rámci brigád jsme udělali fasá-
dní nátěr i nátěr vrat. Dílnu nám tema-dní nátěr i nátěr vrat. Dílnu nám tema-
ticky zdobí červený Volkswagen brouk, ticky zdobí červený Volkswagen brouk, 
kterého máme i  v  logu našeho klubu. kterého máme i  v  logu našeho klubu. 
Ten je zbaven všech přebytečných těž-Ten je zbaven všech přebytečných těž-
kých součástí a  je bezpečně připevněn kých součástí a  je bezpečně připevněn 
na střeše. na střeše. 
Na závěr mých slov s  radostí vyhlašuji Na závěr mých slov s  radostí vyhlašuji 
další ročník výtvarné soutěže pro  děti. další ročník výtvarné soutěže pro  děti. 
Minulý rok jste nám namalovali, vy-Minulý rok jste nám namalovali, vy-

modelovali či jinak výtvarně ztvárnili modelovali či jinak výtvarně ztvárnili 
různá historická vozidla. Letošní téma různá historická vozidla. Letošní téma 
výtvarné soutěže zní: Dopravní prostře-výtvarné soutěže zní: Dopravní prostře-
dek budoucnosti. Nebojte se  popustit dek budoucnosti. Nebojte se  popustit 
uzdu své fantazii. Jak asi bude vypadat uzdu své fantazii. Jak asi bude vypadat 
auto za  100 let? Bude mít tvar koule? auto za  100 let? Bude mít tvar koule? 
Bude se  vznášet? Motorky budou mít Bude se  vznášet? Motorky budou mít 
místo kola pásy? Všechno je možné. místo kola pásy? Všechno je možné. 
A my se na Vaše díla už teď moc těšíme. A my se na Vaše díla už teď moc těšíme. 
Soutěž je opět rozdělena do tří katego-Soutěž je opět rozdělena do tří katego-
rií podle věku (děti z MŠ, žáci 1. stup-rií podle věku (děti z MŠ, žáci 1. stup-
ně a žáci 2. stupně). Dvě práce z každé ně a žáci 2. stupně). Dvě práce z každé 
kategorie budou oceněny diplomem kategorie budou oceněny diplomem 
a  věcným darem. Všechna díla budou a  věcným darem. Všechna díla budou 
vystavena na veřejných akcích pořáda-vystavena na veřejných akcích pořáda-
ných klubem. ných klubem. 
Přeji Vám krásně prožité podzimní dny Přeji Vám krásně prožité podzimní dny 
a  za podporu našeho Auto moto vete-a  za podporu našeho Auto moto vete-
rán klubu ještě jednou děkuji.rán klubu ještě jednou děkuji.

Za AMVK,Za AMVK,
jednatelka spolku Monika Pryglovájednatelka spolku Monika Pryglová

Výstava historických vozidel 6. 9.Výstava historických vozidel 6. 9.

Výstava historických vozidelVýstava historických vozidel
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Myslivecký spolek Lovčice
Myslivecký spolek Lovčice provádí výkon práva myslivosti Myslivecký spolek Lovčice provádí výkon práva myslivosti 
ve  společenstevní honitbě o  rozloze 700,76 ha. Na výše uve-ve  společenstevní honitbě o  rozloze 700,76 ha. Na výše uve-
denou výměru honitby máme 15 stálých členů spolku a  dva denou výměru honitby máme 15 stálých členů spolku a  dva 
adepty, kteří budou na  příští výroční schůzi přijati za  členy. adepty, kteří budou na  příští výroční schůzi přijati za  členy. 
Daří se nám zajistit předepsaný počet loveckých psů se zkouš-Daří se nám zajistit předepsaný počet loveckých psů se zkouš-
kami pro výkon práva myslivosti.kami pro výkon práva myslivosti.
Prioritou členů Mysliveckého spolku je celoroční péče o zvěř Prioritou členů Mysliveckého spolku je celoroční péče o zvěř 
a  její ochrana. Není nám lhostejné, aby se  naše děti, vnuci a  její ochrana. Není nám lhostejné, aby se  naše děti, vnuci 
a všichni spoluobčané učili o zvěři žijící na našem území jen a všichni spoluobčané učili o zvěři žijící na našem území jen 
z knížek, internetu či z vyprávění. V Lovčicích, tak jako v  ji-z knížek, internetu či z vyprávění. V Lovčicích, tak jako v  ji-
ných obcích či městech, musí někdo se zvěří hospodařit a udr-ných obcích či městech, musí někdo se zvěří hospodařit a udr-
žovat ji ve stavech, aby zůstala pro další pokolení, a přitom co žovat ji ve stavech, aby zůstala pro další pokolení, a přitom co 
nejméně škodila na zemědělských a lesních porostech. Snaží-nejméně škodila na zemědělských a lesních porostech. Snaží-
me se udržet mezi lidmi a zvěří přírodní rovnováhu.me se udržet mezi lidmi a zvěří přírodní rovnováhu.
Členové M.S. Lovčice se  v  letošním roce zaměřili na  opravu 
a výstavbu nových myslivec-a výstavbu nových myslivec-
kých zařízení pro  přikrmo-kých zařízení pro  přikrmo-
vání zvěře. Dále jsme vybu-vání zvěře. Dále jsme vybu-
dovali tři přenosné posedy dovali tři přenosné posedy 
na  lov zvěře škodící mysli-na  lov zvěře škodící mysli-
vosti a lov zvěře černé, která vosti a lov zvěře černé, která 
je v  dnešní době povolena je v  dnešní době povolena 
lovit celoročně bez  ohledu lovit celoročně bez  ohledu 
na pohlaví a stáří zvěře.na pohlaví a stáří zvěře.
V  měsíci září jsme zača-V  měsíci září jsme zača-
li s  přikrmováním drobné li s  přikrmováním drobné 
zvěře a  veškerého ptactva, zvěře a  veškerého ptactva, 
které se  u  nás vyskytuje. které se  u  nás vyskytuje. 
V říjnu založíme seno a obi-V říjnu založíme seno a obi-
lí pro  zvěř srnčí. Jsou místa lí pro  zvěř srnčí. Jsou místa 
v  honitbě, která má srnčí v  honitbě, která má srnčí 
i  drobná zvěř oblíbena. Zde i  drobná zvěř oblíbena. Zde 
musíme častěji přikrmovat, musíme častěji přikrmovat, 
aby zvěř v zimních měsících aby zvěř v zimních měsících 
nestrádala.nestrádala.
Myslivecký spolek neprovádí Myslivecký spolek neprovádí 

jen výkon práva myslivosti, ale zapojuje se  i do akcí pořáda-jen výkon práva myslivosti, ale zapojuje se  i do akcí pořáda-
ných obcí a  spolky v  Lovčicích. Provádíme sečení a  údržbu ných obcí a  spolky v  Lovčicích. Provádíme sečení a  údržbu 
rybníčků v  Žegrutě a  v  okolí myslivecké chaty. Rovněž také rybníčků v  Žegrutě a  v  okolí myslivecké chaty. Rovněž také 
udržujeme příjezdovou cestu od obce do Žegruta a dále k my-udržujeme příjezdovou cestu od obce do Žegruta a dále k my-
slivecké chatě. Každoročně se  účastníme akce Ukliďme Čes-slivecké chatě. Každoročně se  účastníme akce Ukliďme Čes-
ko, a to úklidem kolem naší obce. Dále jsme byli nápomocni ko, a to úklidem kolem naší obce. Dále jsme byli nápomocni 
na  dětské akci „Pohádkový les“, kde měly děti možnost po-na  dětské akci „Pohádkový les“, kde měly děti možnost po-
znávat podle obrázků, vycpanin a  trofejí zvěř, která se u nás znávat podle obrázků, vycpanin a  trofejí zvěř, která se u nás 
vyskytuje. Věříme, že se celá akce setkala s velkým úspěchem. vyskytuje. Věříme, že se celá akce setkala s velkým úspěchem. 
V letošním roce a v letech budoucích budeme dále nápomocni V letošním roce a v letech budoucích budeme dále nápomocni 
na akcích pořádaných obcí i ostatních spolků.na akcích pořádaných obcí i ostatních spolků.
Myslivosti zdar. Myslivosti zdar. 
Za Myslivecký spolek LovčiceZa Myslivecký spolek Lovčice

Oldřich Krejčí st.Oldřich Krejčí st.
myslivecký hospodářmyslivecký hospodář

Nový posedNový posed

Myslivecká zařízení pro Myslivecká zařízení pro 
přikrmování zvěřepřikrmování zvěře

Myslivecká zařízení pro Myslivecká zařízení pro 
přikrmování zvěřepřikrmování zvěře

Z akce „Pohádkový les“Z akce „Pohádkový les“
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Pálení biologického odpadu je podle novely 
zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší 
od března zakázáno, stejně jako vypalování trávy

Ze zákona o požární ochraně (zákon č.133/1985 Sb., o požární Ze zákona o požární ochraně (zákon č.133/1985 Sb., o požární 
ochraně, ve  znění pozdějších předpisů) vyplývá všem fyzic-ochraně, ve  znění pozdějších předpisů) vyplývá všem fyzic-
kým, právnickým a  podnikajícím fyzickým osobám povin-kým, právnickým a  podnikajícím fyzickým osobám povin-
nost počínat si vždy takovým způsobem, aby nevznikl požár, nost počínat si vždy takovým způsobem, aby nevznikl požár, 
a  v  případě jeho vzniku učinit nezbytná opatření proti jeho a  v  případě jeho vzniku učinit nezbytná opatření proti jeho 
šíření. Dále je v tomto zákoně stanoveno, že fyzická osoba ne-šíření. Dále je v tomto zákoně stanoveno, že fyzická osoba ne-
smí provádět vypalování porostů, jinak se dopustí přestupku smí provádět vypalování porostů, jinak se dopustí přestupku 
(lze uložit pokutu do výše 25 000 Kč), právnická a podnikající (lze uložit pokutu do výše 25 000 Kč), právnická a podnikající 
fyzická osoba nesmí provádět vypalováni porostů (lze uložit fyzická osoba nesmí provádět vypalováni porostů (lze uložit 
pokutu do výše 500 000 Kč). Vypalováním porostů rozumíme pokutu do výše 500 000 Kč). Vypalováním porostů rozumíme 
plošné ničení trávy, plevele či křovin např. rostoucí kolem plo-plošné ničení trávy, plevele či křovin např. rostoucí kolem plo-

Výjimku tvoří případy Výjimku tvoří případy 
např opékání buřtůnapř opékání buřtů

Z muzea

Nejrychlejší prohlídku muzea, trvající Nejrychlejší prohlídku muzea, trvající 
dvě minuty, uskutečnily dvě neznámé dvě minuty, uskutečnily dvě neznámé 
dámy. Jedna starší postála na  chodbě dámy. Jedna starší postála na  chodbě 
u  dveří, druhá mladší bleskově prošla u  dveří, druhá mladší bleskově prošla 
světnicí, vytočila se ve svátečním pokoji, světnicí, vytočila se ve svátečním pokoji, 
ze  dveří zhlédla kuchyni, stejně rych-ze  dveří zhlédla kuchyni, stejně rych-
le zhlédla všechny předměty na  dvoře le zhlédla všechny předměty na  dvoře 
a  už stála u  vchodových dveří se  slovy a  už stála u  vchodových dveří se  slovy 
„deme a nashle“. Nasedly do auta a odje-„deme a nashle“. Nasedly do auta a odje-
ly. Naopak mnozí stráví v muzeu dlouho ly. Naopak mnozí stráví v muzeu dlouho 
dobu, vše se zájmem prohlížejí, debatují, dobu, vše se zájmem prohlížejí, debatují, 
vzpomínají, a když se začtou do některé vzpomínají, a když se začtou do některé 
ze starých knih, uběhnou dvě i tři hodi-ze starých knih, uběhnou dvě i tři hodi-
ny. Nejstarší předmět má podle odhadů ny. Nejstarší předmět má podle odhadů 
stáří přibližně 300 let, nejmladší před-stáří přibližně 300 let, nejmladší před-
měty jsou z doby nedávné, mnozí je mají měty jsou z doby nedávné, mnozí je mají 
doma plně funkční a  používají je. Co doma plně funkční a  používají je. Co 
nového můžete v muzeu vidět: skříňový nového můžete v muzeu vidět: skříňový 
mechanismus věžních hodin, obraz ženy mechanismus věžních hodin, obraz ženy 
v kyjovském kroji v kožíšku od pana Ha-v kyjovském kroji v kožíšku od pana Ha-
báně, porcelán, staré knihy …báně, porcelán, staré knihy …
Na ukázku recept z  Domácí kuchařky Na ukázku recept z  Domácí kuchařky 
od Magdaleny Dobromily Rettigovéod Magdaleny Dobromily Rettigové

Lotové koláče
Vezmi osm lotů přepouštěného a  sedm 
lotů čerstvého másla, utří ho jak se patří, 
vraz do  něho 9 žloutků, 8 lžíc smetany, 
tři lžíce kvasnic, lot tlučeného cukru a 26 
lotů pěkné mouky, trochu soli a  nech to 
čtvrt hodiny stát. Pak namaž papír no-

vým máslem, udělej se  lžící z  toho těsta 
26 stejných kulatých hromádek, rozdělej 
je nožem, dej do každé kousek zavařené-
ho rybízu nebo višní a  zase zadělej, pak 
oblož hezky tuhým sněhem a posyp hru-
bým cukrem a  strouhanými mandlemi, 
nech hezky spěšně pect a dej cukrem po-
sypané na stůl. 

L. MacháčkováL. Macháčková

Obraz ženy v kyjovském kroji v kožíškuObraz ženy v kyjovském kroji v kožíšku

Upozornění pro občany. V obci se při Upozornění pro občany. V obci se při 
výkopu našel minometný granát z II. výkopu našel minometný granát z II. 
sv. války. V případě nálezu podobné-sv. války. V případě nálezu podobné-
ho charakteru prosím volejte policii.ho charakteru prosím volejte policii.

Nalezený minometný granát Nalezený minometný granát 
v Lovčicíchv Lovčicích

Minometný granátMinometný granát

tu, křoví nebo rákosí u rybní-tu, křoví nebo rákosí u rybní-
ka pomocí ohně a  podobně. ka pomocí ohně a  podobně. 
Pálení biologického odpadu Pálení biologického odpadu 
(např. větví, listí, shrabané su-(např. větví, listí, shrabané su-
ché trávy či jiného rostlinného ché trávy či jiného rostlinného 
materiálu). Do března tohoto materiálu). Do března tohoto 
roku platilo pro  lidi pravidlo, roku platilo pro  lidi pravidlo, 
že pálení biologického odpa-že pálení biologického odpa-
du bylo možné provádět pou-du bylo možné provádět pou-
ze za  podmínek stanovených ze za  podmínek stanovených 
jednotlivými obcemi. Každá jednotlivými obcemi. Každá 
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Nový sběrný dvůr v Kyjově
EKOR, s.r.o. Kyjov oznamujeme, že EKOR, s.r.o. Kyjov oznamujeme, že od 1. 8. od 1. 8. 
2025 bude otevřen a již v provozu, nový 2025 bude otevřen a již v provozu, nový 
sběrný dvůr odpadů v Kyjověsběrný dvůr odpadů v Kyjově na ulici Ha- na ulici Ha-
vlíčkova (za areálem fi rmy EKOR, s.r.o.). vlíčkova (za areálem fi rmy EKOR, s.r.o.). 
Otevřen bude: Otevřen bude: pondělí - sobota v  době pondělí - sobota v  době 
7:00-12:00 a  12:30-17:30 hod7:00-12:00 a  12:30-17:30 hod. Odkládat . Odkládat 
se  zde budou moci stejné druhy odpadů se  zde budou moci stejné druhy odpadů 
jako dosud a  stejně bude fungovat zpět-jako dosud a  stejně bude fungovat zpět-
ný odběr elektrospotřebičů, baterií a  svě-ný odběr elektrospotřebičů, baterií a  svě-
telných zdrojů. Pokračovat bude i  výkup telných zdrojů. Pokračovat bude i  výkup 

železa a  barevných kovů a  prodej nádob železa a  barevných kovů a  prodej nádob 
na  odpady. Zatím se  stále nebudou brát na  odpady. Zatím se  stále nebudou brát 
pneumatiky kvůli vyjednávání výhod-pneumatiky kvůli vyjednávání výhod-
nějších podmínek pro  Vás. Změna bude nějších podmínek pro  Vás. Změna bude 
oznámena. Novinkou je přesnější elek-oznámena. Novinkou je přesnější elek-
tronická evidence odpadů a jejich vážení. tronická evidence odpadů a jejich vážení. 
Každý občan, který bude chtít odevzdat Každý občan, který bude chtít odevzdat 
odpad musí nejdříve předložit a naskeno-odpad musí nejdříve předložit a naskeno-
vat vat platný občanský průkazplatný občanský průkaz. Bez něj nebo . Bez něj nebo 
s  neplatným OP nebude příjem odpadů s  neplatným OP nebude příjem odpadů 

do zařízení umožněn. Počínaje dnem 1. 8. do zařízení umožněn. Počínaje dnem 1. 8. 
2025 nebude již v provozu stávající sběr-2025 nebude již v provozu stávající sběr-
ný dvůr na bývalé kompostárně v Kyjově ný dvůr na bývalé kompostárně v Kyjově 
na  ulici Průmyslová (u  ČOV). na  ulici Průmyslová (u  ČOV). Je třeba, Je třeba, 
aby občané využívající toto zařízení aby občané využívající toto zařízení 
postupovali podle informací na  tabuli postupovali podle informací na  tabuli 
při  vjezdu do  sběrného dvora (na pro-při  vjezdu do  sběrného dvora (na pro-
tihlukové stěně), respektovali světelná tihlukové stěně), respektovali světelná 
zařízení (semafory), řídili se podle nich zařízení (semafory), řídili se podle nich 
a dbali pokynů obsluhy.a dbali pokynů obsluhy.

obec mohla vlastními právními před-obec mohla vlastními právními před-
pisy stanovit podmínky pro  spalování pisy stanovit podmínky pro  spalování 
rostlinných materiálů nebo jejich spalo-rostlinných materiálů nebo jejich spalo-
vání zakázat, pokud zajistí jiný způsob vání zakázat, pokud zajistí jiný způsob 
pro  jejich odstranění podle zvláštního pro  jejich odstranění podle zvláštního 
právního předpisu (např. kompostování, právního předpisu (např. kompostování, 
hromadný svoz).hromadný svoz).
Od 1. března roku 2025 je pálení biolo-Od 1. března roku 2025 je pálení biolo-
gického odpadu zakázáno. Je však možné gického odpadu zakázáno. Je však možné 
na  otevřeném ohništi spalovat výlučně na  otevřeném ohništi spalovat výlučně 
suché rostlinné materiály, které nejsou suché rostlinné materiály, které nejsou 
znečištěné nebo jinak kontaminované znečištěné nebo jinak kontaminované 
chemickými látkami (např. dřevo při tá-chemickými látkami (např. dřevo při tá-
boráku). Naopak je zakázáno pálení boráku). Naopak je zakázáno pálení 
navlhlé trávy, listí nebo čerstvých vět-navlhlé trávy, listí nebo čerstvých vět-
ví, které bylo doprovázené doutnáním ví, které bylo doprovázené doutnáním 
či hustým dýmem. S  tímto materiálem či hustým dýmem. S  tímto materiálem 
je nutné zacházet jako s  bioodpadem je nutné zacházet jako s  bioodpadem 
a odvést ho na kompost, odložit do hně-a odvést ho na kompost, odložit do hně-
dé popelnice nebo odvést do  sběrného dé popelnice nebo odvést do  sběrného 
střediska odpadu.střediska odpadu.

Sběr velkoobjemového odpadu bude proveden v sobotu 25. 10. 2025., od 8 do 11 hodin
- na dolním konci u obecního skladu.

O činnosti pečovatelské služby Ždánice
Pečovatelská služba ve Ždánicích, ačkoliv sídlí v Domě s pečo-Pečovatelská služba ve Ždánicích, ačkoliv sídlí v Domě s pečo-
vatelskou službou, je službou především terénní. To znamená, vatelskou službou, je službou především terénní. To znamená, 
že pomoc poskytujeme přímo v  domácnostech těch, kteří si že pomoc poskytujeme přímo v  domácnostech těch, kteří si 
sami nezvládnou zajistit běžné denní potřeby.sami nezvládnou zajistit běžné denní potřeby.
Pro koho je naše služba určena?Pro koho je naše služba určena?
Mnoho seniorů dnes potřebuje s něčím pomoci. Je běžné, že Mnoho seniorů dnes potřebuje s něčím pomoci. Je běžné, že 
se o ně starají rodiny nebo blízcí – pomohou s nákupem, úkli-se o ně starají rodiny nebo blízcí – pomohou s nákupem, úkli-
dem nebo odvozem k lékaři. Doba však nabízí i další možnosti dem nebo odvozem k lékaři. Doba však nabízí i další možnosti 
– rozvoz obědů z restaurací, služby úklidových firem či drob-– rozvoz obědů z restaurací, služby úklidových firem či drob-
ných řemeslníků.ných řemeslníků.
Někdy to ale nestačí. Jsou situace, kdy je potřeba odborná a pra-Někdy to ale nestačí. Jsou situace, kdy je potřeba odborná a pra-
videlná pomoc. A právě tehdy nastupuje pečovatelská služba.videlná pomoc. A právě tehdy nastupuje pečovatelská služba.

Jsme tady pro ty, kteří potřebují takovou péči, jakou běžně do-Jsme tady pro ty, kteří potřebují takovou péči, jakou běžně do-
stupné komerční služby neposkytují, a  kterou jim nemohou stupné komerční služby neposkytují, a  kterou jim nemohou 
dlouhodobě zajistit ani jejich nejbližší.dlouhodobě zajistit ani jejich nejbližší.
Péči poskytujeme nejen ve  městě Ždánice, ale také v  těchto Péči poskytujeme nejen ve  městě Ždánice, ale také v  těchto 
obcích: Archlebov, Dambořice, Dražůvky, Lovčice, Mouchni-obcích: Archlebov, Dambořice, Dražůvky, Lovčice, Mouchni-
ce, Násedlovice, Nechvalín, Nenkovice, Ostrovánky, Uhřice, ce, Násedlovice, Nechvalín, Nenkovice, Ostrovánky, Uhřice, 
Věteřov, Žarošice a Želetice.Věteřov, Žarošice a Želetice.
Péči poskytujeme nejen seniorům, ale i  lidem se zdravotním Péči poskytujeme nejen seniorům, ale i  lidem se zdravotním 
postižením, chronickým onemocněním a také rodinám s dět-postižením, chronickým onemocněním a také rodinám s dět-
mi.mi.
Péči poskytujeme denně, včetně víkendů a  svátku v  čase Péči poskytujeme denně, včetně víkendů a  svátku v  čase 
od 6:30 do 20:00.od 6:30 do 20:00.
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Vítání občánků jaro 2025Vítání občánků jaro 2025

Noví občánci byli přivítáni 4. května 2025

Matteo Sotulář, Viktorie Pryglová, Sabrin Dlioui, David Kos

Přejeme jim pěkné a bezstarostné dětství plné lásky a rodinné pohody.

Co nabízíme?Co nabízíme?
Pomáháme například s:Pomáháme například s:
• osobní hygienou (mytí, koupání),• osobní hygienou (mytí, koupání),
• oblékáním, praním a žehlením prádla,• oblékáním, praním a žehlením prádla,
• přípravou a  podáváním jídla a  pití (např. příprava snídaně, • přípravou a  podáváním jídla a  pití (např. příprava snídaně, 

večeře, ohřev nebo dovoz oběda),večeře, ohřev nebo dovoz oběda),
• použitím WC a výměnou inkontinenčních pomůcek,• použitím WC a výměnou inkontinenčních pomůcek,
• doprovodem k lékaři, na nákup nebo na procházku,• doprovodem k lékaři, na nákup nebo na procházku,
• drobnými činnostmi v domácnosti,• drobnými činnostmi v domácnosti,
• dohledem formou kratších návštěv (zda je vše v pořádku),• dohledem formou kratších návštěv (zda je vše v pořádku),
• připomenutím pravidelného užívání léků.• připomenutím pravidelného užívání léků.
Naše pečovatelky jsou zkušené a odborně vyškolené, aby doká-Naše pečovatelky jsou zkušené a odborně vyškolené, aby doká-
zaly péči přizpůsobit individuálním potřebám každého klienta. zaly péči přizpůsobit individuálním potřebám každého klienta. 
V  rámci našich kapacit jsme schopni zajistit i  několik návštěv V  rámci našich kapacit jsme schopni zajistit i  několik návštěv 
denně – podle aktuální potřeby.denně – podle aktuální potřeby.

Společně s vámi nebo vaší rodinou nastavíme plán péče tak, abys-Společně s vámi nebo vaší rodinou nastavíme plán péče tak, abys-
te se cítili bezpečně a věděli, na koho se můžete kdykoliv obrátit.te se cítili bezpečně a věděli, na koho se můžete kdykoliv obrátit.
Poskytujeme jak každodenní pravidelnou péči, tak i jednorázo-Poskytujeme jak každodenní pravidelnou péči, tak i jednorázo-
vou pomoc – například lidem po úrazech nebo rodinám s dětmi, vou pomoc – například lidem po úrazech nebo rodinám s dětmi, 
které se dočasně ocitly v náročné životní situaci.které se dočasně ocitly v náročné životní situaci.
Chceme vás podpořit v  tom, abyste mohli co nejdéle zůstat Chceme vás podpořit v  tom, abyste mohli co nejdéle zůstat 
ve svém domácím prostředí, byli co nejvíce soběstační a zároveň ve svém domácím prostředí, byli co nejvíce soběstační a zároveň 
si zachovali kontakt se svou rodinou a okolím.si zachovali kontakt se svou rodinou a okolím.
Kontaktujte násKontaktujte nás
Máte zájem o naše služby, nebo se jen chcete na něco zeptat?Máte zájem o naše služby, nebo se jen chcete na něco zeptat?
Neváhejte se obrátit na naši vedoucí pečovatelské služby:Neváhejte se obrátit na naši vedoucí pečovatelské služby:
Mgr. Veronika RolencováMgr. Veronika Rolencová
Telefon: 737 235 096Telefon: 737 235 096
E-mail: chps.zdanice@hodonin.charita.czE-mail: chps.zdanice@hodonin.charita.cz
Adresa: Zámecká 848, 696 32 ŽdániceAdresa: Zámecká 848, 696 32 Ždánice


